
AK Parti Grup toplantısında konuşan Cumhur-
başkanı Recep Tayyip Erdoğan, Ortadoğu’daki 
savaşa ilişkin diplomasiye şans tanınması gerek-
tiğini söyleyip “Savaş büyümeden durdurulmalı-
dır” dedi. “Bölgemizde uzun bir süredir krizlerin 
ve çatışmaların ardı arkası kesilmiyor” şeklinde 
konuşan Erdoğan sözlerini şöyle sürdürdü: Yaşa-
nanlar coğrafya ve ekonomide tahribatlara yol 
açıyor. Şu anda da silahların susması için umu-
dumuzu kaybetmedik. Yeniden diplomasinin 
devreye alınması için girişimlerimizi sürdürüyo-
ruz. Hassas süreç nedeniyle temkinli hareket edi-
yoruz. Macera peşinde değiliz. Ancak topakları-
mıza göz dikene hodri meydan deriz. “

“YÜZLERCE YILDIR BİR ARADA YAŞIYORUZ”
CUMHURBAŞKANI Erdoğan sözlerini şöyle 
tamamladı: Biz bölgemizin tamamını olduğu gibi 
kardeş İran halkına da bu Şii’dir, bu Kürt’tür, bu 
Sünni’dir diye hiçbir zaman bakmadık, bakmı-
yoruz. Millet olarak bizim için Türk, Kürt, Arap, 
Şii, Sünni değil sadece insan vardır.  Haksızlı-
ğa uğrayan kim varsa biz onun yanındayız.  Son 
günlerde sosyal medyada mezhepçiliğin körük-
lendiğine şahit oluyoruz. Bu tehlikeli tartışmalara 
karşı hem milletimizi hem bölgedeki tüm kardeş-
lerimizi dikkatli olmaya çağırıyorum. Kardeş-
lik hukukumuza zarar veren tartışmalardan uzak 
durulmalıdır. Bütün farklılıklarımıza rağmen 
yüzlerce yıldır bir arada yaşıyoruz. Ayrıca emek-
lilerimizin bayram ikramiyeleri bayram öncesin-
de hesaplara yatacak. Ayrıca emeklilerimizin bu 
ayki emekli maaş ödemelerini de öne çekerek 14 
Mart’tan itibaren ödemeye başlayacağız.” AA
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İstanbul Büyükşehir Belediyesi (İBB) davasında 
selamlaşma gerginliği yaşandı, jandarma müdahale etti

Bam Adebayo 
83 sayı atıp NBA 
tarihine geçti
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Mersin Belediyesi’ne operasyon
MERSİN Büyükşehir 

Belediyesi’nde “iha-
leye fesat karıştırma” 

ve “rüşvet” suçlarına karış-
tığı iddia edilen bazı kişile-
re yönelik operasyon başla-
tıldı. İl Emniyet Müdürlüğü 
Kaçakçılık ve Organize Suç-
larla Mücadele Şubesi ekip-
leri, Mersin Büyükşehir 
Belediyesi’ne yönelik “ihale-
ye fesat karıştırma” ve “rüş-
vet” suçlarına yönelik ope-

rasyon yaptı. Operasyona 
çerçevesinde polisin beledi-
yede arama yaptığı öğrenilir-
ken, birçok şüpheli hakkın-
da ise gözaltı kararı olduğu 
öğrenildi. Öte yandan Antal-
ya’da Döşemealtı ilçe Bele-
diyesine yönelik soruştur-
ma kapsamında aralarında 
eski Belediye Başkanı Tur-
gay Genç’in de bulunduğu 
22 şüpheli hakkında gözaltı 
kararı verildi. AA

APP plakalara 
kesilen cezaya af

Dünyada 
Elon Musk
Türkiye’de 
Ulukaya

Hava durumu hafta
boyu parçalı bulutlu

Merkez Bankası’ndan
kritik faiz toplantısı

Denizli Buldan’da 4 
büyüklüğünde deprem

GALATASARAY
BİR ADIM ÖNDE

APP (standart dışı) plakalar için kesi-
len cezalar iptal ediliyor. İptal kararı, 
şoförler odasının verdiği plakalar için 
27 Şubat’tan sonra kesilen cezaları 
kapsıyor. Yani 4 bin liralık cezaları. 
Bu plakalara artık ceza kesilmeyecek. 
Sahte plakalar için yürürlükteki 140 
bin lira ceza uygulaması ise devam 
edecek. AA

FORBES’UN yayımladığı Milyarder-
ler Listesi’nde Elon Musk, 839 milyar 
dolarlık servetiyle Milyarderler Lis-
tesi’nde ilk sıradaki yerini korudu. 
Chobani’nin kurucusu ve Üst Yöne-
ticisi Hamdi Ulukaya, 13,5 milyar 
dolarlık servetiyle listede 219’uncu 
sırada yer aldı ve Türkiye’nin en zen-
gini olarak gösterildi. 5’TE

ÇEVRE, Şehircilik ve İklim Değişikliği 
Bakanlığı Meteoroloji Genel Müdür-
lüğü Hava Tahmin Uzmanı Cengiz 
Çelik, yurtta beklenen hava durumu-
na ilişkin değerlendirmede bulun-
du. Üç büyükşehirde hafta boyunca 
yağış beklenmediğini belirten Çelik, 
en yüksek sıcaklığın Ankara ve İstan-
bul’da 13 ila 14 derece civarında sey-
redeceğini söyledi. Çelik, en düşük 
sıcaklığın ise Ankara’da 0 derece, 
İstanbul’da da 5 ila 6 derece civarında 
olacağını aktardı. İzmir’de en yüksek 
sıcaklığın 18 ila 20 derecelerde sey-
redeceğini kaydeden Çelik, en düşük 
sıcaklığın 6 ila 7 derece civarında 
bulunacağını dile getirdi. AA

PİYASALARIN gözü Türkiye Cum-
huriyet Merkez Bankası (TCMB) Para 
Politikası Kurulu toplantısına çevril-
di. TCMB’nin yılın ikinci PPK top-
lantısı bugün yapılacak ve faiz kararı 
saat 14.00’te açıklanacak. 5’TE

DENİZLİ’NİN Buldan ilçesinde saat 
07.42’de 4 büyüklüğünde deprem 
meydana geldi… Afet ve Acil Durum 
Yönetimi Başkanlığının (AFAD) 
internet sitesinde yer alan bilgiye 
göre, merkez üssü Buldan ilçesi olan 
4 büyüklüğünde sarsıntı kaydedildi. 
Depremin 5,24 kilometre derinlikte 
meydana geldiği belirlendi. AA

ŞAMPİYONLAR Ligi Son 16 Turu ilk maçın-
da Galatasaray evinde İngiliz devi Liverpool’u 
1-0 mağlup ederek rövanş öncesinde avan-
taj yakaladı. Rövanş maçı 18 Mart Çarşamba 
günü Anfield’de oynanacak. Cimbom tarafta-
rı cezası nedeniyle İngiltere deplasmanında 
takımının yanında yer alamayacak. SPOR’DA

 OKUDULAR
‘ÇOK’ KAZANDILAR

‘TOPRAKLARIMIZA GÖZ 
DİKENE HODRİ MEYDAN’

BU GERİLİM BİTMEZ!
SANIKLARDAN İBB Muhtarlık İşle-

ri Daire Başkanı Yavuz Saltık, salo-
na girerken izleyicilere selam verdi. 

Saltık’ın bu durumu bir süre sürdürme-
si ve yerine geçmemesi üzerine jandar-
ma sanığın yerine geçmesi için müdahale 
etti. Bunun üzerine bazı sanıklar ile jan-

darma arasında tartışma çıktı. Sanık avu-
katları da jandarmaya tepki gösterdi. Kısa 
süren tartışmanın ardından diğer sanıklar 
da salona alındı. Bu arada davanın görül-
düğü duruşma salonu çevresinde ve içe-
risinde, jandarma ekiplerince yine geniş 
güvenlik önlemleri alındı. AA

10 Mart 2026 günü Antalya’da koşu-
lan ve 3/3/5/2/5/1 şeklinde sonuçla-
nan altılıyı tutturduk ve tam 2651.06 
TL ikramiye kazandırdık. Hipod-
romların tozunu attıran gazeteniz 
“ŞOK”, uzman yorumcuları ile siz 
okurlarına kazandırmaya devam ede-
cek… Bizi takip etmeyi unutmayın...
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Emeklilerin bayram 
ikramiyeleri ile maaşları 

14-19 Mart tarihleri arasında 
hesaplara yatırılacak.

Emeklilere 
çifte müjde



YEDITEPE Üniversitesi Tıp Fakülte-
si Ruh Sağlığı ve Hastalıkları Ana Bilim 
Dalı Başkanı Doç. Dr. Oğuzhan Zahma-
cıoğlu, yalnızlığın beyinde sürekli bir 
tehdit algısı oluşturduğunu belirterek, 
“Kortizol yükseliyor, bağışıklık siste-
mi baskılanıyor ve vücut uzun süreli bir 
stres hali içinde kalıyor.” ifadelerini kul-
landı. 

SOSYAL BAĞ AZALDI
Yalnızlığın sadece ruhsal bir durum 

olmadığını ifade eden Zahmacıoğlu, 
“Kalp hastalıkları, diyabet, demans ve 
erken ölüm riskini ciddi biçimde artırı-
yor. Yalnızlık beyinde sürekli bir tehdit 
algısı yaratıyor, kortizol yükseliyor, bağı-
şıklık sistemi baskılanıyor ve vücut uzun 
süreli bir stres hali içinde kalıyor” dedi. 

Zahmacıoğlu, Türkiye İstatistik Kuru-

mu (TÜİK) verilerinin tek kişilik hane 
sayısının 5,5 milyonu aştığını ortaya 
koyduğunu vurgulayarak, şu ifadele-
ri kullandı: “Son 10 yılda yalnız yaşa-
yanların sayısındaki artış yüzde 60’ın 
üzerinde. En yüksek oranlar İstanbul, 

Ankara ve İzmir gibi büyük şehirlerde 
görülüyor. Bu artış, toplumsal dönüşü-
mün kaçınılmaz bir sonucu. Bireyselleş-
me sosyal bağları zayıflatıyor. Yalnızlık 
artık istisna değil, gündelik hayatın bir 
parçası haline geliyor.” AA

SAĞLIK Bakanlığı, 
geçen yıl bakanlığa 
bağlı 137 sağlık tesi-
sinde, 30 bin 935 has-

taya “pulmoner rehabilitas-
yon” uygulandığını belirtti. 

Bakanlıktan yapılan açık-
lamada, kronik solunum 
hastalıklarında yaşam kali-
tesinin artırılması, nefes 
darlığının azaltılması ve 
psikolojik etkilerin azaltıl-
ması amacıyla sağlık tesisle-
rinde uygulanan pulmoner 
rehabilitasyonunun, başta 
egzersiz eğitimi olmak üzere 
beslenme ve öz yönetim gibi 
eğitimler içermekle birlikte 
sağlıklı yaşam davranışları-
nın kazandırılmasını amaç-
ladığı kaydedildi.

DEPRESYON SEBEBİ
Kronik Obstrüktif Akciğer 

Hastalığı (KOAH), astım ve 
akciğer kanseri gibi hasta-
lıkların nefes darlığı ve yor-
gunluk gibi sıkıntılara yol 
açtığı belirtilen açıklama-

da, bu hastalıkların hastala-
rın yaşam kalitesini düşür-
düğü, hastalarda psikolojik 
rahatsızlıkların da gelişme-
sine sebep olduğu kayde-
dildi. Uygulanan rehabili-
tasyon sayesinde hastaların 
uzun mesafeler yürüyebil-
diği, günlük aktiviteleri-
ni daha rahat yerine getire-
bildiği ve kendilerini daha 
güçlü ve enerjik hissettikle-
ri aktarıldı.

Başta KOAH olmak üzere 
astım, bronşektazi, kistik 
fibrozis, akciğer kanseri, akci-
ğer tansiyonu, obeziteyle iliş-
kili akciğer hastalıkları ile 
akciğer nakli öncesi ve son-
rası dönemde de pulmoner 
rehabilitasyonunun başarıyla 
uygulanabildiği belirtilerek, 
rehabilitasyon hizmetlerinin 
göğüs hastalıkları hastaneleri, 
şehir hastaneleri, üniversite 
hastaneleri ile eğitim ve araş-
tırma hastanelerinde yatarak 
ya da ayaktan takiple verile-
bildiği kaydedildi. AA
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NEFES DARLIĞI
ÇEKENLERE EĞITIM
Sağlık Bakanlığı KOAH ve astım gibi kronik akciğer hastalığı bulunan hastaların nefes 
darlığı ve yorgunluk gibi şikayetlerini azaltmak üzere rehabilitasyon hizmeti sunuyor

YALNIZLIK BEDEN VE 
RUHU YORUYOR

ELAZIĞ’DA bağımlılığın önlenmesi-
ne yönelik çalışmalarını sürdüren Yeşi-
lay Danışmanlık Merkezi’nde (YEDAM) 
6 yılda 677 kişiye bağımlılıkla mücadele 
desteği verildi, 5 bin 512 bireysel görüş-
me gerçekleştirildi. Kentte 2019’da kuru-
lan YEDAM, psikologlar ve sosyal hizmet 
uzmanlarından oluşan ekibiyle bireyle-
re bağımlılıkla mücadele konusunda des-
tek veriyor. Kurumda görevli uzmanlar-
ca, tütün, alkol, madde, internet ve kumar 
bağımlılarına ücretsiz hizmet veriliyor, 

bağımlı bireyler, aileleri ve yakınları-
na sunulan hizmetler de gizlilik esasları 
çerçevesinde yürütülüyor. Kurulan atöl-
yelerde danışanlar, resim, el sanatları 
ve boyama gibi etkinliklerle zamanlarını 
daha verimli değerlendiriyor. 

GİZLİLİK ESASIYLA
Elazığ Yeşilay Şube Başkanı Harun Gün-

düz, alkol, madde, kumar, teknoloji ve 
tütün bağımlılığıyla mücadele konusun-
da çalışmalar yaptıklarını söyledi.  Gün-

düz, şunları kaydetti: “677 bireye destek 
verdik. 5 bin 512 bireysel görüşme sağla-
dık, 167 sosyal etkinlik, 416 işbirliği görüş-
mesi ve 449 YEDAM tanıtım faaliyetimiz 
oldu. Bağımlılıklarla ilgili sahada eğitimler 
veriyoruz ve merkezi anlatıyoruz. Ücretsiz 
ve gizlilik esasına göre hizmet veriyoruz’’ 
dedi. Bağımlılık sorunu yaşayanların sosyal 
becerilerinin körelebildiğini anlatan Gün-
düz, hobi atölyesinde danışanların bece-
ri geliştirmelerini ve her alanda iyileşmeyi 
sağlamalarını amaçladıklarını söyledi. AA

Ay tam karşındaki Terazi burcuna geçerken 
ortaklıklarını ve yakın dostluklarını aydınlatı-

yor. Bugün bireysel hareket etmek yerine, “biz” 
demeyi öğreneceksin. Partnerinle veya en yakın 
arkadaşınla uyumlu bir gün geçirmek, birlikte 

sanatsal bir aktiviteye katılmak veya sadece güzel 
bir sohbet etmek sana çok iyi gelecek. 

Evinde bir dekorasyon değişikliği yapmak, 
yaşam alanını daha şık ve huzurlu bir hale 

getirmek isteyebilirsin. Aile içindeki bir mese-
leyi tatlı dille ve adaletli bir yaklaşımla çöze-
bilirsin. Kendi sığınağında huzur bulduğun, 
sevdiklerinle olan bağlarını zarafetle güçlen-

dirdiğin bir perşembe seni bekliyor.

Günün kahramanı, zarafetin ve adaletin tem-
silcisi sensin! Bugün her zamankinden daha 

popüler, nazik ve dikkat çekici hissedeceksin. 
Kişisel imajında bir yenilik yapmak veya yeni 
bir başlangıç için adım atmak için muazzam 
bir gün. Mıknatıs gibi çeken auran sayesinde 

bugün herkes seninle vakit geçirmek isteyecek.

Bugün odağın tamamen zirvede ve kariyerin-
de! Ay Terazi burcundayken üstlerinle olan 
ilişkilerinde çok daha diplomatik, nazik ve 

profesyonel bir duruş sergileyebilirsin. İş haya-
tında “adalet” teması senin için ön planda ola-
cak. Profesyonel hedeflerini belirlerken estetik 

bir perspektif kazanabilirsin. 

Bugün günlük rutinlerini ve çalışma ortamı-
nı daha “estetik ve huzurlu” bir hale getirmek 
için uğraşabilirsin. İşlerini yaparken nezake-

tinle dikkat çekeceksin. Sağlığınla ilgili denge-
yi bulmak, belki bir güzellik randevusu almak 
veya beslenmende daha hafif tercihler yapmak 

modunu yükseltebilir. 

Yakın çevren, kardeşlerin veya komşuların-
la olan diyaloglarında çok daha nazik, uzlaşma-
cı ve etkileyici olacaksın. Kısa bir yolculuğa çık-
mak veya sanatsal bir konuda eğitim almak için 
harika bir enerji var. Bugün yazdığın bir mesaj 

veya söylediğin bir fikir, estetik bir değer taşıya-
cak ve çevrende hayranlık uyandıracak.

Bugün senin için biraz “içsel bir denge” 
ve “ruhsal arınma” günü. Sessizce bir şey-

ler tasarlamak veya meditasyon yapmak sana 
çok iyi gelecek. Yarın Ay senin burcuna yak-
laştığında yaşayacağın o büyük enerji öncesi, 

bugün ruhunu dinlendirme ve ilişkilerini içsel 
olarak gözden geçirme zamanı.

Bugün ufkunu genişletecek konulara, huku-
ki meselelere veya uzak diyarlara dair planlara 
odaklanabilirsin. Hayata çok daha geniş, adil ve 
felsefi bir pencereden bakıyorsun. Uzaklardaki 
sevdiklerinden alacağın çok zarif ve sevindirici 
bir haber gününü aydınlatacak. İnandığın doğ-

ruları nezaketle savunduğun bir gündesin.

Bugün aşk, yaratıcılık, hobiler ve eğlence senin 
asıl gündemin. Kendini her zamankinden daha 
flörtöz, neşeli ve zarif hissedeceksin. Yaratıcı 
bir projede estetik dokunuşlarınla fark yarata-
bilirsin. Çocuklarla vakit geçirmek veya haya-
tın tadını doyasıya çıkarmak için harika bir 

enerji var. 

Dünkü o yoğun ve detaycı enerjinin ardın-
dan bugün odağın biraz daha “huzuruna” ve 
“değerlerine” kayıyor. Maddi konularda den-

geyi kurmak, bütçeni güzelleştirmek veya ken-
dine şık bir hediye almak isteyebilirsin. Kendi 
yeteneklerinin ve içindeki o zarafetin farkına 

vardığın bir gündesin. 

Sosyal çevrenin ve arkadaşlıklarının tadını 
çıkardığın harika bir gün! Arkadaş grupların 
içinde o neşeli ve birleştirici enerjinle fark 
edileceksin. Geleceğe dair umutların bugün 

çok daha zarif ve vizyoner. Sevdiğin insanlarla 
bir arada olmanın verdiği o huzurlu dengeyi 

yaşıyorsun.

Maddi konularda adaleti sağlamak veya sev-
diklerinle olan o köklü bağları güzelleştir-

mek isteyeceksin. Duygusal dünyanda sarsıl-
maz bir uyum ve huzur arayışındasın. İçsel bir 
denge kazandığını, seni yoran bağları zarafetle 
dönüştürdüğünü fark edeceksin. Ruhundaki o 

estetik derinliği keşfettiğin bir gün.

TÜM Eczacı İşverenler Sen-
dikası (TEİS) Genel Başkanı 
Nurten Saydan, vatandaşla-
rın ilaca ve sağlık danış-
manlığına kesintisiz şekilde 
ulaşabildiği noktalar olan 
eczanelerin önlerine araç 
park edilmemesi gerektiği-
ni belirtti. Saydan, yaptı-
ğı yazılı açıklamada, günün 
her saatinde ilaç ve sağ-
lık hizmetine ihtiyaç duyan 
hastalar için eczanelere eri-
şimin kolay ve hızlı olması 
gerektiğini aktardı.

CEZA KESİLMELİ
Saydan, şunları kaydet-

ti: “Eczaneler, mevzuatta 
açıkça birinci basamak sağ-

lık hizmet sunucusu olarak 
tanımlandığından, eczane 
girişlerinin araç parkı nede-
niyle kapatılması veya erişi-
min engellenmesi söz konu-
su düzenlemenin amacına 
ve ruhuna açıkça aykırıdır.” 
Belediyelerin trafik zabıta 
birimlerine ve Emniyet teş-
kilatına bağlı trafik ekipleri-
ne, ilgili mevzuat hükümleri 
doğrultusunda eczanelerin 
girişlerini kapatan araçlara 
karşı resen denetim yapıl-
masına ve gerekli idari yap-
tırımların uygulanması-
na yönelik çağrıda bulunan 
Saydan, vatandaşları da bu 
konuda duyarlı davranmaya 
davet etti. AA

Eczanelerin önüne
araç park etmeyin

21 Mart- 20 Nisan

22 Haziran – 22 Temmuz

24 Eylül – 23 Ekim

22 Aralık – 20 Ocak

21 Nisan – 20 Mayıs

23 Temmuz – 23 Ağustos

24 Ekim – 22 Kasım

21 Ocak – 19 Şubat

21 Mayıs – 21 Haziran

24 Ağustos – 23 Eylül

23 Kasım – 21 Aralık

20 Şubat – 20 Mart

SAFA KAAN ÖZTÜRKGünün 
önerileri

Haftanın dördüncü gününde, hafta 
sonunun o ferahlatıcı ve özgür koku-
su artık okul koridorlarında duyul-
maya başlarken pek çok kişi zihinsel 
gardını düşürür ve “nasılsa az kaldı” 
diyerek gevşer. Ancak senin gibi bir 
stratejist bilir ki, gerçek özgürlük her-
kesin yorulduğu bu “son düzlükte” 
sergilenen disiplinle kazanılır. 

Haftanın yorgunluğu omuzlarına 
biraz binmiş, zihnin sana “bugünlük 
bu kadar yeter” diye fısıldıyor olabi-
lir; işte tam bu anlarda ona nazikçe 
“biraz daha devam ediyoruz” diyebil-
mek, iradeni çelikleştiren en büyük 
antrenmandır. Bugün derslerde veya 
akşam çalışmalarında odaklanma 
kapasiteni bir lazer ışığı gibi kullan-
mayı dene.

Bugün vücudunu aşırı yormak 
yerine, hafta içi kaslarında biriken 
o gizli gerginliği ve stresi atmak için 
esneklik ve denge hareketlerine odak-
lanmalısın. Belki odanda yapacağın 
hafif bir esneme seansı, derin nefes 
egzersizleri veya sadece 10 dakika 
boyunca gözlerini kapatıp kaslarını 
bilinçli olarak gevşetmek sinir siste-
mini tamamen resetleyecektir. 

Bugün akşam saatlerinde merakını 
okul müfredatının tamamen dışına, 
“geleceği şekillendiren devrimsel sis-
temler” üzerine odakla; belki yapay 
zekanın nasıl akıl yürüttüğünü, belki 
de kuantum bilgisayarların dünyayı 
nasıl değiştireceğini araştır. 

Dünyada olduğu gibi ülkemizde de tütün, alkol, madde, internet ve kumar bağımlıla-
rının sayısı artıyor. Yeşilay bağımlılıktan kurtulmak isteyenlerle ücretsiz ilgileniyor

BAĞIMLILARA
ŞEFKAT ELI 
UZATIYOR

YEŞILAY



İ
STANBUL Bahçelievler’de, 
Kuyumcukent’ten nakil için 
bekletilen para dolu çuvalla-
rın uzun namlulu silah taşıyan 
kişilerce çalınmasına ilişkin 8 

şüpheli gözaltına alındı.
İstanbul Emniyet Müdürlüğü 

Asayiş Şube Müdürlüğü ekipleri, 
İstihbarat Şube Müdürlüğü koordi-
nesinde Yenibosna’daki Kuyumcu-
kent’te 9 Mart’ta gerçekleşen silahlı 
soyguna ilişkin çalışma yaptı.

SORGULANIYORLAR
Teknik ve fiziki takibin ardından 

ekipler, iki araçla olay yerine gelip 
uzun namlulu silahlarla görevlile-
ri etkisiz hale getirdikten sonra para 
dolu çuvalları araca yükleyip kaçan 
şüphelilerin kimlik ve adreslerini 
tespit etti. Düzenlenen eş zamanlı 
operasyonda olaya karışan 8 şüphe-
li gözaltına alındı. Zanlılar, işlem-
leri için Asayiş Şube Müdürlüğü’ne 
götürüldü. AA

İ
STANBUL Güngö-
ren’de 36 kilo 533 gram 
uyuşturucu madde 

ele geçirilen operasyon-
da gözaltına alınan 3 zanlı 
tutuklandı. 

İstanbul Emniyet 
Müdürlüğü ekipleri, uyuş-
turucu madde ticaretinin 
önlenmesi ve şüphelile-
rin yakalanmasına yöne-
lik çalışmalar kapsamında 
Kartaltepe Mahallesi’nde-
ki bir adreste uyuşturu-
cu ticareti yapıldığını tes-
pit etti. 

Özel harekat ekipleri-
nin de desteğiyle 7 Mart’ta 
adrese operasyon düzen-

leyen ekipler, R.Ç. (33), 
E.M.Ç. (36) ve E.Ö’yü (38) 
gözaltına aldı. 

SİLAH DA ELE 
GEÇİRİLDİ

Adreste yapılan ara-
mada 1482 şişeye konul-
muş 30 kilo 470 gram 
likit esrar, 4 kilo 471 gram 
marihuana, 1424 uyuştu-
rucu hap, 1 kilo 592 gram 
toz uyuşturucu madde ile 
4 ruhsatsız tabanca ele 
geçirildi. 

Emniyetteki işlemle-
rinin ardından adliye-
ye sevk edilen şüpheliler 
tutuklandı. AA

EMNİYET Müdürlü-
ğü Kaçakçılık Suç-
larıyla Mücadele 

Şube Müdürlüğü ekip-
leri, kaçakçılık suçunun 
önlenmesi ve şüphelile-
rin yakalanmasına yönelik 
İstanbul Cumhuriyet Baş-
savcılığı koordinesindeki 
çalışmalarını sürdürüyor. 

BATARYA, KABLO
Ekipler, önceki tarihler-

de gerçekleştirilen ve 10 
kişiye adli işlem uygula-
nan, 68 cep telefonu ile 28 
bin 239 şarj başlığı, tele-
fon bataryası, şarj kablosu, 
telefon kılıfı gibi cep tele-
fonu aksesuarı ele geçiri-
len operasyon kapsamında çalış-
malarını genişletti. 

Yapılan teknik ve fiziki takip-

ler sonucu elde edilen tespitlerin 
ardından ekipler kent genelinde 
eş zamanlı operasyon düzenledi. 

Operasyonda 9 zanlıyı gözal-

tına alınırken, aramalarda çok 
sayıda kaçak cep telefonu ve 
aksesuarı ile elektronik ürün ele 
geçirildi. AA
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Mersin’de Songül A. çocukları görmek bahanesiyle evine gelen Selami A. 
tarafından katledildi. Polis suç dosyası kabarık katil zanlısının peşine düştü

120’yi aşkın kadın bundan tam 169 yıl 
önce, New York’ta eşit haklar ve iyi çalışma 
koşulları elde edebilmek için greve başladı. 
Ama bu mücadele büyük bir hüzünle 
sonuçlandı; Yaptıkları grev sırasında 
çıkan yangın sonucunda amaçları sadece 
eşit haklar ve iyi çalışma koşulları elde 
edebilmek olan kadınlar bu mücadeleyi 
hayatlarını kaybederek ödediler. Ve o 
gün bir milat oldu, o yangından dünyaya 
yayılan bir kıvılcımla bugün tüm dünyada 
8 Mart biz Kadınlarımızın Dünya Kadınlar 
Günü olarak kutlanıyor, bir çok alanda 
farkındalık yaratmak için etkinlikler 
düzenleniyor ve en önemlisi o gün 
başlayan eşit haklar ve iyi çalışma koşulları 
mücadelemiz halen devam ediyor.

Bu mücadeleyi başlatan kadınlarımızı 
bugün saygıyla anıyorum. İlkeli köşemde 
sadece bugünün tanımını yapmakla 
kalmayıp bugünü vesile edip sizleri biz 
kadınların dünyasına açılan bir kapıdan 
geçirmek istiyorum. Bir kadının en büyük 
simgesi nedir hiç düşündünüz mü? Bir 
kadının olmazsa olmazı, çantasıdır. Bir 
kadın çantasını koluna taktığında, sadece 
eşyalarını değil; umutlarını, emeğini ve 
hikayelerini de yanında taşır. Çünkü 
biliyoruz ki, her çantanın içinde bir 
dünyalar vardır.

Sadece bir çanta diyip geçmeyin. O 
çanta bir kadının hayat boyu süren, evrilen 
ama hiç eksilmeyen zarafet yolculuğunun 
simgesidir. Aynı ruhun iki farklı mevsimini 
temsil eder. Bir yanda; saçlarında baharı, 
heybesinde hayalleri taşıyan gençliğin 
coşkusu diğer yanda; yılların getirdiği 
bilgeliği gümüş bir asaletle karşılayan, 
yaşamın tüm renklerini gözlüklerinin 
ardındaki derinlikte saklayan olgunluğun 
vakarını temsil eder. Her çanta, bir kadının 
hayatındaki farklı bir dönüm noktasını; her 
çizgi ise yaşanmış bir başarıyı fısıldıyor. 
Zaman değişse, mevsimler geçse de 
kadının içindeki o yaratıcı güç ve estetik 
ruh daima baki kalıyor. Kendi hikayenizin 
hangi evresinde olursanız olun, sahip 
olduğunuz o eşsiz ışığı kutlamak senede bir 
günde olsa böylesi bir günde hakkımız.

Zarafetiniz, gücünüz ve varlığınızla 
dünyayı güzelleştirdiğimiz her an için önce 
kendimize teşekkür edelim. Kendimizi 
sevelim. Unutulmamalıdır ki; Bir evde 
kadın mutluysa o evin çocuğu da, eşi de, 
komşusu da, akrabaları da mutludur. Kadın 
dokunduğu her yeri ve daha sabahın 
ilk saatlerinden itibaren dokunmadığı 
yer kalmaz, güzelleştirir. Dünya Emekçi 
Kadınlar Günü bizim için deliye her gün 
bayram tadında. Bizler önce evlatlarımıza 
sonra ele güne karşı ilham veren, güçlü 
kadınlarız. Biz en önemlisi farklı renklerle 
gökkuşağını oluşturup birlikte güzel 
olduğumuzun bilincindeyiz. Birbirimize her 
daim tam destek, hep destek yolunda bir 
numarayız. Biz bu işte ustayız, her alanda 
varlığımız ile seslerimizi daha gür, vicdanı 
hür duyurmaya hazırız. 

Gün bizim güneş bizim göğsümüzde 
sönmeyen ateş bizim.. 

Biz bir gün değil her günün en önemli 
kahramanlarıyız. Biz kadınların Dünya 
Emekçi Kadınlar Günümüz Kutlu Olsun.

Kadın kadının kurdu değil, yurdu 
olmalı. Ben çevremde ne kadar başarılı 
güçlü kadın varsa kendimi o kadar başarılı 
güçlü hissediyorum ve gurur duyuyorum 
bugünkü yazımı noktalamadan hemen 
önce yine gurur duyulacak bir kadının 
haberi ile yazımı noktalamak istiyorum. 
Kadın olduğu için üniversiteye kabul 
edilmeyen Marie Curie, fizik Nobel 
ödülünü alan ilk kadın ve kimyadan da 
Nobel ödülü alarak 2 farklı dalda Nobel 
alan ilk insandır. Biz kadınlar şu hayatta 
engel tanımayız. Çünkü yine tıbben 
ispat edilmiştir ki bir kadının çektiği 
doğum sancısını bir erkeğe verseniz ikinci 
saniyede hayatını kaybeder. Sonuç olarak 
şapkanınızı önünüze koyun ve düşünün 
istiyoruz; bir kadını hayattan alın, geriye ne 
kalır ki!

İlkeli Söz: Stuart Mill’den gelsin; Bir 
uygarlığın seviyesini ölçmek isterseniz, 
derhal kadının hayat şartlarına bakın.

HER GÜN 
KADIN

İLKELİ 
KÖŞE

İlke Duyan

BURSA’NIN Osmangazi ilçesinde 
bir otomobile ve tıra çarpan otomo-
bilin sürücüsü yaralandı. Elmas-

bahçeler Mahallesi Ankara Yolu Cad-
desi’nde özel bir hastanenin önünde, 
Oktay S. (23) idaresindeki 16 APN 53 
plakalı otomobil, seyir halindeki Yusuf 
Y. yönetimindeki 16 AT 315 plakalı oto-
mobile çarptı. Kazanın şiddetiyle savru-
lan otomobil, yol kenarında park halin-
deki 16 RS 365 plakalı tırın dorsesinin 
altına girdi. Kazada araçta sıkışan sürü-
cü Oktay S. ağır yaralandı. İhbar üzerine 
olay yerine polis, sağlık ve itfaiye ekip-
leri sevk edildi. İtfaiye ekipleri tarafın-
dan bulunduğu yerden çıkarılan sürü-
cü, ambulansla Yüksek İhtisas Eğitim ve 
Araştırma Hastanesine kaldırıldı. AA

2 araca birden 
çarpan sürücü tedavi altında

İSTANBUL’UN Maltepe ilçesinde park 
halindeki 3 araçta çıkan yangın söndü-
rüldü. Fındıklı Mahallesi Fırat Sokak’ta 
park halindeki ev taşıma ve nakliye fir-
masına ait minibüs ve asansörlü çeki-
ci kamyonet, bilinmeyen nedenle yan-
maya başladı. İhbar üzerine belirtilen 
adrese itfaiye, polis ve sağlık ekiple-
ri sevk edildi. Kısa sürede iki aracın 
tamamını saran alevler, park halindeki 
başka bir otomobile sıçradı. Ekipler, bir 
saat süren çalışma sonucunda yangı-
nı söndürdü. Yanan araçlar, çekici vası-
tasıyla bulundukları yerden kaldırıldı. 
Olay yerinde boş benzin bidonu bulun-
ması üzerine kundaklanma şüphesiyle 
çalışma başlatan polis ekipleri, çevre-
deki iş yerlerine ait güvenlik kamerala-
rını incelemeye aldı. AA

MERSİN’İN Toroslar ilçesinde bir 
kadın, boşanma aşamasındaki eşi 
tarafından bıçaklanarak öldürül-

dü. 
Alınan bilgiye göre, Songül A. (27), 

çocuklarını görmek için boşanma aşama-
sındaki eşi Selami A’nın (34) Toroslar 
Mahallesi’ndeki evine gitti. 

İkamette eşini bıçakla yaralayan Sela-
mi A, olay yerinden kaçtı. 

İhbar üzerine adrese 112 Acil Sağlık ve 

polis ekipleri sevk edildi. 

YARALAMA, HIRSIZLIK

Sağlık personelince hastaneye kaldırı-
lan 2 çocuk annesi Songül A, doktorların 
müdahalesine rağmen hayatını kaybetti. 

Polis ekipleri, “kasten yaralama” ve 
“hırsızlık” gibi suçlardan 9 kaydı bulu-
nan zanlının yakalanması için çalışma 
başlattı. AA

3 araçtaki yangında
kundaklama şüphesi

Boşanacağı eşini bıçakla öldürdü

KUYUMCUKENT’TEKİ
SOYGUNDA 8 GÖZALTI

KAÇAK TELEFONLARLA
İLGİLİ 9 KİŞİ YAKALANDIİLGİLİ 9 KİŞİ YAKALANDIİLGİLİ 9 KİŞİ YAKALANDI
İstanbul’da yurda kaçak yollarla cep telefonu ve aksesuarı getiren-
lere yönelik düzenlenen operasyonda 9 şüpheli gözaltına alındı...

Güngören’de uyuşturucu operasyonu
Kartaltepe Mahallesi’nde bir adrese düzenlenen baskında 
ele geçirilen uyuşturucuyla ilgili 3 zanlı tutuklandı

Bahçelievler’deki bir kuyumcunun içinde 20 milyon lira olduğu bildirilen 
para dolu çuvallarını silah zoruyla kaçıran çetenin 8 üyesi yakalandı...



KALP ve 
Damar Cer-
rahisi Prof. 
Dr. Cen-
giz Kök-

sal, damar tıkanıklıkla-
rının oluşumunda 

etkili olan temel 
risk faktörleri-
ne dikkat çekti. 
Köksal, damar sağ-
lığını tehdit eden 
dört önemli neden 
bulunduğunu 
belirterek bunların 
başında şeker has-
talığının geldiğini 
söyledi.

4 KRİTİK FAKTÖR
Prof. Dr. Köksal, 

damar tıkanıklıklarının 
başlıca nedenlerini şu 
sözlerle anlattı:

“Damar tıkanıklık-
larının dört tane ciddi 
nedeni var. Birincisi ve 
en önemlisi şeker has-
talığı, diğerleri ise yük-

sek tansiyon, kan yağları-
nın yüksek olması, tütün ve 
tütün mamulleridir.”

 Peki, şeker hastalı-
ğı damarları nasıl olumsuz 
etkiler?

Şeker hastalığının 
damarlar üzerindeki etki-
sine değinen Köksal, diya-
betin damar sertliği süre-
cini hızlandırdığını ifade 
etti. Köksal, “Şeker hasta-
lığı varlığında damar sert-
liği gelişme hızı artıyor ve 
damarın iç tarafında endo-
tel dediğimiz kısımda 
küçük küçük yaralanmalar 
meydana geliyor” dedi.

KAN AKIŞINI OLUMSUZ 
ETKİLİYOR

Damar yapısını bir boru-
ya benzeterek anlatan Prof. 
Dr. Köksal, “Ben bunu bir 
borunun iç yüzeyine benze-
tiyorum. Borunun iç yüze-
yi düzgün olduğunda su 
kolay akar. Aynı şekilde 

damar yüzeyi sağlıklı oldu-
ğunda kan rahat bir şekilde 
akar. Ancak şeker hastalığı 
damar yüzeyinde bazı hata-
lara ve bozulmalara neden 
oluyor. Bu durum kan akı-
şını olumsuz etkiliyor ve 
zamanla küçük damar tıka-
nıklıkları oluşmaya başlı-
yor” diye konuştu.

YÜKSEK TANSİYON VE 
KAN YAĞLARI

Prof. Dr. Köksal, şeker 
hastalığına eşlik eden yük-
sek tansiyon ve yüksek kan 
yağlarının da damar tıka-
nıklığı riskini artırdığını 
vurguladı. “Şeker hastalığı-
na yüksek tansiyon ve yük-
sek kan yağları da eklen-

diğinde bütün bu olumsuz 
faktörler bir araya geliyor 
ve damar tıkanıklıklarına 
yol açabiliyor. Sonuç olarak 
damar tıkanıklığı çoğun-
lukla damar sertliğine bağlı 
gelişiyor ve şeker hastalı-
ğı da bu sürecin en önem-
li nedenlerinden biri olarak 
karşımıza çıkıyor” ifadele-
rini kullandı.

 Özellikle hangi bölge-
lerde gözüküyor?

• Kalp damarları
• Bacak damarları
• Beyin damarları

DÜZENLİ 
KONTROL ŞART

Kalp ve Damar Cerrahi-
si Prof. Dr. Cengiz Köksal, 
özellikle diyabet hastala-
rının damar sağlığı konu-
sunda daha dikkatli olması 
gerektiğini vurgulayarak şu 
uyarıda bulundu: “Diyabet 
hastalarında düzenli doktor 
kontrolleri, kan şekeri taki-
binin aksatılmaması, sağ-
lıklı ve dengeli beslenme 
ile hareketli bir yaşam tarzı 
damar sağlığını korumada 
büyük önem taşır. Unutul-
mamalıdır ki erken dönem-
de fark edilen damar prob-
lemleri, tedavi sürecinin 
daha kolay ve başarılı iler-
lemesini sağlayabilir.”
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ÜSKÜDAR Altunizade 
Mahallesi Okul Çıkmazı 
Sokak üzerinde restorasyon 
halinde bulunan okulun 
dış cephesinde yanma mey-
dana geldi. Alınan ihbarlar 
üzerine olay yerine Üskü-
dar, Zeynep Kamil, Üna-
lan, Kadıköy, Beşiktaş İtfa-
iye ile 112 Hızır Acil sağlık 
ekipleri sevk edildi. Kısa 
süre içerisinde olay yerine 
ulaşan ekiplerin çalışma-
ları sonucu yangın kontrol 
altına alınıp söndürüldü. 
Maddi hasarın meydana 
geldiği olayda yaralanma ve 
can kaybı yaşanmadı.

BALIKESİR’İN Sındırgı ilçesinde meyda-
na gelen depremlerden etkilenen çocukların 
yaşadığı psikolojik süreci hafifletmek ama-
cıyla düzenlenen sosyal etkinlikler kapsa-
mında 200 öğrenci, İstanbul’da Galatasaray, 
Beşiktaş ve Fenerbahçe maçlarını tribün-
den izleyerek moral buluyor. Sındırgı’da 
geçen yıl 10 Ağustos ve 27 Ekim’de meyda-
na gelen 6,1 büyüklüğündeki depremlerin 
ardından hayatın normale dönmesi ve özel-
likle çocukların yaşadığı kaygının azaltılma-
sı amacıyla Sındırgı Belediyesi ile Balıkesir 
Büyükşehir Belediyesi işbirliğinde sosyal 
destek çalışmaları başlatıldı.

TRİBÜNDE COŞTULAR
Program kapsamında Beşiktaş, Gala-

tasaray ve Fenerbahçe kulüple-
rinin sağladığı bilet desteğiy-
le Sındırgı Belediyesi Sosyal 
Etkinlik Merkezi’nde öğre-
nim gören çocuklar daha önce 
Beşiktaş’ın 19 Ocak’ta Kayse-
rispor ile Galatasaray’ın ise 
28 Şubat’ta Alanyaspor ile 
oynadığı maçları tribünden 
izledi. Öğrenciler son ola-
rak İstanbul’daki Choba-
ni Stadı’nda geçen hafta 
sonu oynanan Fenerbah-
çe-Samsunspor karşılaş-
masını takip etti. Tribün-
deki atmosferi ilk kez 
deneyimleyen çocuk-
lar, tezahüratlar eşliğin-
de maçı izleyerek keyif-
li anlar yaşadı. Programa 
katılan toplam 200 öğren-
ci, karşılaşmalar sayesin-
de yaşadıkları zorlu sürecin 
etkilerinden bir süreliğine 
uzaklaşarak ilçeye döndü. 

BU GÜNLER BİTECEK
Sındırgı Belediye Başkanı Ser-

kan Sak, depremin izlerini sosyal 
dayanışma ile silmeyi hedeflediklerini 
söyledi. Daha önce Beşiktaş ve Galata-
saray taraftarı gençleri maçlara gönder-
diklerini hatırlatan Sak, “Bugün de Fener-
bahçe taraftarı gençlerimizi Kadıköy’de 
oynanan maça uğurladık. Bu süreçte katkı 
sunan kulüp yöneticilerine ve destek veren 
Balıkesir Büyükşehir Belediyesine teşek-
kür ediyorum. İnşallah birlik ve beraberlik 
içinde bu süreci geride bırakacağız.” diye 
konuştu. AA

KALP 
Damar Cer-
rahisi Prof. 
Dr. Cen-
giz Kök-

sal, damar tıkanıklıkla-
rının oluşumunda 

etkili olan temel 
risk faktörleri-
ne dikkat çekti. 
Köksal, damar sağ-
lığını tehdit eden 
dört önemli neden 
bulunduğunu 
belirterek bunların 
başında şeker has-
talığının geldiğini 
söyledi.

mında 200 öğrenci, İstanbul’da Galatasaray, 
Beşiktaş ve Fenerbahçe maçlarını tribün-
den izleyerek moral buluyor. Sındırgı’da 
geçen yıl 10 Ağustos ve 27 Ekim’de meyda-
na gelen 6,1 büyüklüğündeki depremlerin 
ardından hayatın normale dönmesi ve özel-
likle çocukların yaşadığı kaygının azaltılma-
sı amacıyla Sındırgı Belediyesi ile Balıkesir 
Büyükşehir Belediyesi işbirliğinde sosyal 
destek çalışmaları başlatıldı.

TRİBÜNDE COŞTULAR
kapsamında Beşiktaş, Gala-

tasaray ve Fenerbahçe kulüple-
rinin sağladığı bilet desteğiy-
le Sındırgı Belediyesi Sosyal 

nim gören çocuklar daha önce 
Beşiktaş’ın 19 Ocak’ta Kayse-
rispor ile Galatasaray’ın ise 

oynadığı maçları tribünden 

de yaşadıkları zorlu sürecin 

BU GÜNLER BİTECEK
Belediye Başkanı Ser-

kan Sak, depremin izlerini sosyal 
dayanışma ile silmeyi hedeflediklerini 
söyledi. Daha önce Beşiktaş ve Galata-
saray taraftarı gençleri maçlara gönder-
diklerini hatırlatan Sak, “Bugün de Fener-
bahçe taraftarı gençlerimizi Kadıköy’de 

ŞEKER HASTALIĞI ŞEKER HASTALIĞI 
DAMAR TIKANIKLIĞI DAMAR TIKANIKLIĞI 
RİSKİNİ ARTTIRIYORRİSKİNİ ARTTIRIYOR

Diyabet (şeker hastalığı), zamanla damar sağlığını etkileyerek damar tıkanıklığı riskini artırabilir. Diyabet (şeker hastalığı), zamanla damar sağlığını etkileyerek damar tıkanıklığı riskini artırabilir. 
Yüksek kan şekeri, damarların iç yüzeyine zarar vererek zamanla damar duvarının sertleşmesine Yüksek kan şekeri, damarların iç yüzeyine zarar vererek zamanla damar duvarının sertleşmesine 
ve daralmasına neden olabilir. Bu durum kan akışını zorlaştırır ve tıkanıklık riskini artırırve daralmasına neden olabilir. Bu durum kan akışını zorlaştırır ve tıkanıklık riskini artırır

Prof. Dr. Prof. Dr. 
Cengiz Kö ksalCengiz Kö ksal

OKULUN OKULUN 
DIŞ CEPHESİ DIŞ CEPHESİ 

TUTUŞTUTUTUŞTU

SEYİR HALİNDEKİ ARAÇTA YANGINSEYİR HALİNDEKİ ARAÇTA YANGIN

İLKE 
DUYAN

ÜMRANİYE Finanskent 
Mahallesi TEM Otoyo-
lu İstanbul istikametinde 
bulunan bir araçta yangın 
meydana geldi. Vatandaş-
lardan alınan ihbarlar üze-
rine olay yerine Dudullu 
İtfaiye ekibi sevk edil-
di. Kısa sürede olay yeri-
ne ulaşan ekibin çalışması sonucu 
yangın söndürüldü. Maddi hasa-
rın meydana geldiği olayda, yaralı 
ve can kaybı yaşanmadı.

CÜNEYT 
YAŞAR 
ALGAS

Depremzede çocuklarDepremzede çocuklar
İstanbul’da ağırlandıİstanbul’da ağırlandı

sokgazetesi
TIKLAMAYI UNUTMAYIN
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Bakan Kacır: 
Türkiye yüksek 
katma değerli 
üretimin adresi 

SANAYİ ve Teknolo-
ji Bakanı Mehmet Fatih 
Kacır, üretim, istihdam 

ve teknoloji geliştirmede atı-
lan adımlarla, Türkiye’yi 
küresel ölçekte rekabetçi bir 
yapıya kavuşturduklarını ve 
yüksek katma değerli üreti-

min adresi haline getirdikle-
rini söyledi. 

Kacır, Cumhurbaşka-
nı Recep Tayyip Erdoğan’ın 
liderliğinde, son 23 yılda 
dünyada eşine az rastlanan 
bir kalkınma hamlesine imza 
attıklarını dile getirdi. AA

PİYASALARIN gözü 
Türkiye Cumhuri-
yet Merkez Banka-

sı (TCMB) Para Politikası 
Kurulu toplantısına çevril-
di. TCMB’nin yılın ikinci 
PPK toplantısı bugün yapı-
lacak ve faiz kararı saat 
14.00’te açıklanacak.

Türkiye Cumhuriyet 
Merkez Bankası’nın Para 
Politikası Kurulu (PPK) 
toplantısı yatırımcılar ve 
piyasa aktörleri tarafın-
dan yakından takip edi-
liyor. Mart ayı toplantısı 
kapsamında kurul üyele-
ri bir araya gelerek politika 
faizine ilişkin yeni kararı 
değerlendirecek.

FAİZ İNDİRİMİ 
BEKLENTİSİ ZAYIFLADI

Ekonomideki son geliş-
meler ve küresel piyasa-
larda yaşanan dalgalanma-
lar nedeniyle piyasalarda 
faiz indirimi beklentisinin 

zayıfladığı konuşuluyor.
Özellikle Orta Doğu’da 

yaşanan jeopolitik geri-
lim ve küresel piyasalarda-
ki belirsizliklerin, Merkez 
Bankası’nın mart ayındaki 
toplantıda faiz indirimine 
ara verebileceği yorumla-
rını güçlendirdiği belirti-
liyor.

PİYASALAR KARARA 
ODAKLANDI

PPK toplantısında alı-
nacak karar yalnızca faiz 

oranlarını değil, aynı 
zamanda döviz kurları, 
borsa ve kredi piyasala-
rı üzerinde de etkili olabi-
liyor.

Bu nedenle yatırımcı-
lar, ekonomistler ve piyasa 
uzmanları bugün açıklana-
cak Merkez Bankası kararı-
nı yakından takip ediyor. 

TCMB’nin toplantı son-
rası yayımlayacağı faiz 
kararı metni ve politika 
mesajları da piyasalar açı-
sından önemli ipuçları 
taşıyacak. AA

TİCARET Bakanı Ömer 
Bolat, “23 yılımız-
da esnafımıza 776 mil-

yar Türk lirası finansman des-
tek paketlerini kullandırdık. 
Bunun karşılığı, bugün itiba-
rıyla 17-18 milyar dolar yapı-
yor.” dedi

Ticaret Bakanı Ömer Bolat, 
Tokat’ta Yağıbasan Medrese-
si’nde düzenlenen Sivil Top-
lum Kuruluşları İstişare Top-
lantısı’nda yaptığı konuşmada, 
hükümetlerinin beşinci bölge 
yatırımı için her yeni yatırım-
da çalışan başına sigorta prim 

desteği sağladığını söyledi.
İşverenlere istihdamı koru-

ma teşviki verildiğini belirten 
Bolat, “Bu teşviklerin Tokat 
ve benzeri birçok ilde yatırım-
ları çekmekte oldukça cazip 
olduğunu söyleyebilirim. 
Aynı zamanda ihracat teşvik-
leri veriyoruz. Tokat’a geçen 
yıl 9,7 milyon lira ihracat hibe 
desteği verdik. Bunun yanında 
Türk Eximbank ihracat kredisi 
ve sigortası olarak 12,5 milyon 
dolar Tokat’taki firmalara ihra-
cat kredi desteği verdik.” diye 
konuştu. AA

FRANSA’NIN başkenti 
Paris’in banliyösü Bou-
lougne-Billancourt ken-

tinde Nükleer Enerji Zirvesi 
devam ediyor. Zirveye katı-
lan Enerji ve Tabii Kaynaklar 
Bakanı Alparslan Bayraktar, 
Türkiye’nin gelecek yıllarda-
ki enerji stratejisinde nüklee-
rin kritik olduğunu belirterek, 
“Türkiye’nin uzun vadeli nük-

leer vizyonu çok açık” dedi. 
Bayraktar, “Son gelişmeler bir 
kez daha petrol ve doğal gaza 
ne kadar bağımlı olduğumuzu 
ve bunun küresel ekonomik 
büyüme üzerinde nasıl büyük 
bir kırılganlık yarattığını bir 
kez daha gösterdi” ifadelerini 
kullanarak, “elektrik talebinde 
yeni bir artış dalgası yarattığı-
nı” söyledi. AA

AMERİKAN iş dün-
yası dergisi For-
bes’un Milyarder-
ler Listesi’nde yer 

alan kişi sayısı bu yıl 3 bin 
428’e çıkarken, milyarder-
lerin toplam serveti 20,1 
trilyon dolara yükseldi.

Tesla, SpaceX, X ve xAI 
gibi şirketlerin sahibi ABD 
iş insanı Elon Musk, art 
arda ikinci yıl Milyarder-
ler Listesi’nin zirvesinde 
yer aldı.

Musk, 839 milyar dolar-
lık tahmini servetiyle 
kayıtlara geçen en zengin 
kişi oldu.

Tesla’nın değerinde-
ki artış ve 2026’da halka 
açılmayı hedefleyen Spa-
ceX sayesinde net serve-
ti geçen yıla göre yarım 
trilyon dolar artan Musk, 
dünyanın ilk trilyone-
ri olma yolunda ilerlerken 
800 milyar dolar barajına 
ulaşan ilk kişi oldu.

Google’ın kurucu orta-
ğı Larry Page, 257 milyar 
dolarlık tahmini net serve-
tiyle listede 2’inci sırada 
yer alırken, Page’i 237 mil-
yar dolarlık servetiyle orta-
ğı Sergey Brin izledi.

Amazon’un kurucu-
su Jeff Bezos, 224 milyar 
dolarlık servetiyle liste-
de 4’üncü sırada, Meta Üst 
Yöneticisi Mark Zucker-
berg de 222 milyar dolar-
lık servetiyle 5’inci sırada 
yer aldı.

TRUMP’IN SERVETİ 6,5 
MİLYAR DOLARA ÇIKTI

ABD Başkanı Donald 
Trump’ın serveti ise büyük 
ölçüde kripto işlemleri ve 
dolandırıcılık yaptığı iddia-
sıyla hakkında açılan dava-
da cezasının iptal edilme-
siyle yüzde 27 arttı. Serveti 
tahmini 6,5 milyar dola-
ra yükselen Trump, liste-
de 645’inci sırada yer aldı. 
ABD, ilk 20’deki 15 isim 
de dahil olmak üzere 989 
kişiyle en fazla milyardere 
sahip ülke oldu. ABD’deki 
milyarderlerin servetlerinin 
toplamı 8,4 trilyon dolar 
olarak hesaplandı. 

TÜRKİYE’DEN 
40 İSİM LİSTEDE

Forbes’un Milyarder-
ler Listesi’nde bu yıl Tür-
kiye’den 40 isim yer 
aldı. ABD’nin en popü-
ler yoğurt markalarından 
Chobani’nin kurucusu ve 

Üst Yöneticisi Hamdi Ulu-
kaya, 13,5 milyar dolarlık 
servetiyle listede 219’uncu 
sırada yer aldı ve Türki-
ye’nin en zengini olarak 
gösterildi. Ulukaya’yı, 5,3 
milyar dolarlık servetiy-
le Yıldız Holding Yöne-
tim Kurulu Üyesi Murat 
Ülker, 4,9 milyar dolar-
lık servetiyle Kazancı Hol-
ding Yönetim Kurulu Baş-
kanı Cemil Kazancı, 3,8 
milyar dolarlık servetiyle 
Rönesans Holding Onursal 
Başkanı Erman Ilıcak ve 
3,2 milyar dolarlık serve-
tiyle Doğuş Holding Yöne-
tim Kurulu Başkanı Ferit 
Şahenk izledi. AA

MERKEZ BANKASI’NDAN
KRİTİK FAİZ TOPLANTISI

BOLAT: ESNAFIMIZIN YANINDAYIZ

Bakan Bayraktar’dan nükleer enerji vurgusu

Forbes’un yayımladığı Milyarderler Listesi’nde Elon Musk, 839 milyar 
dolarlık servetiyle Milyarderler Listesi’nde ilk sıradaki yerini korudu. 

Chobani’nin kurucusu ve Üst Yöneticisi Hamdi Ulukaya, 13,5 milyar dolarlık 
servetiyle listede 219’uncu sırada yer aldı ve Türkiye’nin en zengini gösterildi

DÜNYADA ELON MUSK
TÜRKİYE’DE ULUKAYA

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2420524)

İSTANBUL BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 
LOJİSTİK YÖNETİMİ VE TERMİNALLER ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜ

YÜK HAREKETLİLİĞİNİN BELİRLENMESİ HİZMETİ ALINACAKTIR
Tarihi Yarımada’da Yük Hareketliliğinin Belirlenmesi İşi hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 
uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/334314

1- İdarenin
1.1. Adı : İSTANBUL BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ LOJİSTİK YÖNETİMİ 

VE TERMİNALLER ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanlığı, Osmaniye Mahallesi 

Çobançeşme Koşuyolu Bulvarı No:5 34568 BAKIRKÖY/İSTANBUL
1.3. Telefon numarası : 02124494665
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 02.04.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-teklifl erin 
açılacağı) adres

: İstanbul Büyükşehir Belediyesi Ek Hizmet Binası İhale İşleri Şube 
Müdürlüğü İhale Salonu Osmaniye Mah. Çobançeşme Koşuyolu 
Bulvarı No:5 Kat:4 Bakırköy/İstanbul

3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı : Tarihi Yarımada’da Yük Hareketliliğinin Belirlenmesi İşi
3.2. Niteliği, türü ve 
miktarı

: Tarihi Yarımada’da Yük Hareketliliğinin Belirlenmesi İşi    
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari 
şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer

: İstanbul ili Fatih ilçe sınırları dahilinde

3.4. Süresi/teslim tarihi : İşe başlama tarihinden itibaren 240(İkiYüzKırk) gündür
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 1 gün içinde işe başlanacaktır.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken bilgi ve 
belgeler ile fi yat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka 
arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. İsteklinin alt yüklenicilere yaptırmayı düşündüğü işlerin listesi

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.2.1. İsteklinin ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait yıl sonu bilanço bilgileri:
Sunulan bilanço veya eşdeğer belgelerde;
a) Cari oranın (dönen varlıklar/kısa vadeli borçlar) en az 0,75 olduğunu, b) Öz kaynak oranının (öz 
kaynaklar/toplam aktif) en az 0,15 olduğunu,
c) Kısa vadeli banka borçlarının öz kaynaklara oranının 0,50’den küçük olduğunu ve belirtilen üç kriterin 
birlikte sağlandığını göstermek üzere yıl sonu bilanço belgelerine ilişkin bilgileri belirtebilirler.
Yukarıda belirtilen kriterleri bir önceki yılda sağlayamayanlar, son iki yıla ait belgelerine ilişkin bilgileri 
sunabilirler. Bu takdirde, son iki yılın parasal tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp 
sağlanmadığına bakılır.
İhale tarihi yılın ilk dört ayında olduğundan, bir önceki yıla ait belgelerini sunmayanlar, iki önceki yıla ait 
belgelerini sunabilirler. Bu belgelerde yeterlik kriterini sağlayamayanlar ise iki önceki yılın belgeleri ile üç 
önceki yılın belgelerini sunabilirler. Bu durumda, belgeleri sunulan yılların parasal tutarlarının ortalaması 
üzerinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağlanmadığına bakılır.
4.2.2. İş hacmini gösteren belgeler:
a) İhalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait toplam ciroyu gösteren gelir tablosu,
b) Hizmet işleri ile ilgili ciro tutarını gösteren belgeler,
Bu belgelerden birinin sunulması yeterlidir.
Toplam cironun teklif edilen bedelin %25’inden , hizmet işleri ile ilgili cironun ise teklif edilen bedelin 
%15’inden az olmaması gerekir. Bu kriterlerden herhangi birini sağlayan ve sağladığı kritere ilişkin belgeyi 
sunan istekli yeterli kabul edilir.
Bu kriterleri bir önceki yılda sağlayamayanlar, son iki yıla ait belgelerini sunabilirler. Bu takdirde son iki yılın 
parasal tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağlanamadığına bakılır.
İhale tarihi yılın ilk dört ayında olduğundan, bir önceki yıla ait gelir tablosunu sunmayanlar, iki önceki yılın 
gelir tablosunu sunabilirler. Bu gelir tablosunun yeterlik kriterini sağlayamaması halinde, iki önceki yılın 
ve üç önceki yılın gelir tabloları sunulabilir. Bu durumda, gelir tabloları sunulan yılların parasal tutarlarının 
ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağlanmadığına bakılır.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan ve teklif edilen 
bedelin % 35 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren 
belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin yarısından 
fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi 
konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası 
bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali 
müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır 
kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçekleştirilen 
işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci 
maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde 
kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
a) Kent ölçeğinde lojistik faaliyetlerle ilgili analitik veri toplanarak anket çalışmalarının ve odak grup 
toplantısının düzenlendiği analiz ve sentez raporu hazırlanması işlerini yapmış olmak.
veya
b)Kent ölçeğinde yük aktarma merkezi planlanma işlerini yapmış olmak 
benzer iş olarak sayılacaktır.

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fi yat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.
8- Teklifl er, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlanacak ve 
e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler teklifl erini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fi yatların çarpımı 
sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fi yat şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale 
yapılan istekliyle birim fi yat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat 
vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen teklifl erin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,78
Teklifi  sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.



İ
RAN Devrim Muhafızla-
rı Ordusu, ABD’nin Bah-
reyn, Katar, Kuveyt ve 

Irak’taki üslerine saldırdığı-
nı ve bu ülkelerdeki operas-
yonel altyapısını imha etti-
ğini öne sürdü. İran devlet 
televizyonu, “Gerçek Vaat-4” 
operasyonunun 36. dalgası-
na ilişkin yapılan açıklamayı 
yayımladı. Açıklamada, “Ger-
çek Vaat-4 operasyonunun 

36. dalgasında Kadr, Hay-
berşiken ve Emad füzeleriyle 
ABD ordusunun operasyonel 
altyapısı imha edildi.” ifade-
leri kullanıldı. 

Operasyonda, ABD Deniz 
Kuvvetleri’nin Bahreyn’de-
ki 5. Filosu, Katar’daki El-
Udeyd, Kuveyt’teki El-Udeyri 
ve Irak’ın kuzeyindeki El-
Harir üslerinin hedef alındığı 
kaydedildi. AA

İ
SRAİLLİ üst düzey bir 
güvenlik yetkilisi, ülkesinin 
halihazırdaki savaşın hede-
fi olarak ilan ettiği “İran’da 

rejim değişikliği”nin gerçekçi 
olmadığını kabullendiğini söy-
ledi. 

Adını açıklamak istemeyen 
İsrailli üst düzey güvenlik yet-
kilisi, İsrail’in Kanal-12 televiz-
yonuna yaptığı açıklamalarda, 
ABD ile İsrail’in İran’a yönelik 
28 Şubat’ta başlattıkları saldırı-
ların hedeflerine değindi.

İsrail’in mevcut savaşın hede-
fi olarak ilan ettiği İran’da rejim 
değişikliğinin gerçekçi olmadığı-
nı kabul ettiğini dile getiren yet-
kili, ABD-İsrail’in sürdürdüğü 
saldırılarla ancak “İran’ın altya-
pısını yok etme ve rejimi zayıf-
latmanın daha gerçekçi” olabile-
ceğini söyledi.

TRUMP’A İNANMIYORLAR
İsrail’in Kanal-13 televizyonu 

haberinde de “İsrailli yetkililer, 
şu anda İran rejiminin yıkılaca-
ğının garantisinin olmadığını 
kabul ediyor.” ifadeleri yer aldı. 

Haberde, Tel Aviv’deki siyasi 
çevrelerin, ABD Başkanı Donald 
Trump’tan savaşın sonuna yak-
laştığına dair hiçbir işaret gelme-
diğini iddia ettikleri ifade edildi. 

İsrail Başbakanı Binyamin 
Netanyahu, birçok kez İran hal-
kının rejime karşı sokağa inmesi 
yönünde çağrılar yapmış ancak 
İran’da bir karşılık bulmamış-
tı. AA
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Yeni yıl, yeni trafik düzenlemeleri ve beraberinde 
getirdiği ağır cezalarla birlikte geldi. Artık direksiyon 
başında cep telefonuyla konuşmanın, hatta aracın 
orijinal multimedya ekranını kurcalamanın bedeli 
oldukça yüksek. Yeni mevzuata göre, mevzuata 
aykırı multimedya ekranı kullanan sürücüler tam 21 
bin TL ceza ödeyecek ve araçları 30 gün boyunca 
trafikten men edilecek.

Elbette trafik güvenliği tartışılmaz bir öncelik. 
Sürücünün dikkatini dağıtan her unsur, sadece 
kendi canını değil, başkalarının hayatını da tehlikeye 
atar. Bu noktada devletin caydırıcı önlemler alması 
anlaşılabilir bir durum. Ancak işin içine “standart 
dışı plaka”, “sonradan eklenen ses ve görüntü 
sistemleri” ve “APP plaka” gibi detaylar girdiğinde 
vatandaşın kafası karışıyor.

Kent Güvenlik Yönetim Sistemi (KGYS) 
kameralarının plakaları doğru okuyabilmesi için 
standart dışı plakaların yasaklanması, teknik 
bir gereklilik olarak sunuluyor. Ancak sıradan 
bir vatandaş, yıllardır kullandığı aracına estetik 
kaygılarla taktığı bir çift egzoz ya da değiştirdiği 
multimedya ekranı yüzünden bu denli ağır bir 
cezayla karşılaşmanın şaşkınlığını yaşıyor.

Sosyal medyada ve kahvehanelerde tek bir 
konuşulan var: “Bu cezalar gerçekten güvenlik için 
mi, yoksa devletin kasasına gelir sağlamak için 
mi?” Vatandaşlar, daha makul bir yol izlenmesini 
talep ediyor. Örneğin, multimedya ekranı kullanımı 
konusunda bir uyarı sistemi getirilebilir, ilk ihlalde 
ceza yerine bilgilendirme yapılabilir. Ya da cezalar, 
sürücünün ekonomik durumunu iflasa sürükleyecek 
boyutta değil, caydırıcı ama ödenebilir seviyede 
belirlenebilir.

Unutmayalım ki trafik kuralları, can ve mal 
güvenliğini sağlamak için vardır. Ancak bu kuralların 
uygulanış biçimi, halkta “devlet bize tuzak kuruyor” 
algısı yaratmamalıdır. Trafik denetimlerinin amacı, 
vatandaşı ezmek değil, bilinçlendirerek güvenli bir 
sürüş ortamı sağlamak olmalıdır.

Aksi takdirde, direksiyon başında cep telefonuyla 
yakalanan bir sürücüye 21 bin TL ceza kesmek, 
onu trafik canavar olmaktan çıkarmaz; sadece 
daha dikkatli bir ceza kaçakçısı haline getirir. Bizim 
ihtiyacımız olan, korkudan değil, bilinçten kaçan bir 
trafik kültürüdür.

YENİ TRAFİK CEZALARI:
Güvenlik mi, gelir kapısı mı?

FATİH
KÜÇÜKARSLAN
YAZIYOR

KUVEYT, hava sahasında 8 insan-
sız hava aracının (İHA) düşürüldüğü-
nü açıkladı. Kuveyt Ulusal Muhafız-
ları Sözcüsü Tuğgeneral Cadan Fazıl 
Cadan, yaptığı yazılı açıklamada, Ulu-
sal Muhafızlar sorumluluğundaki böl-
gelerde 8 İHA’nın etkisiz hale getiril-
diğini belirtti. Cadan, Ulusal Muhafız 
birliklerinin, Kuveyt ordusu ve emni-
yet güçleriyle koordineli olarak her 
türlü tehditle başa çıkmaya ve ülke-
nin güvenliğini istikrarsızlaştırma giri-
şimlerine hazır olduğunu ifade etti. 
Öte yandan Birleşik Arap Emirlikleri 
(BAE) Savunma Bakanlığından yapı-
lan açıklamada da İran’dan ülkeye 
yönelik fırlatılan balistik füzelere karşı 
hava savunma sistemlerinin devreye 
girdiği belirtildi. AA

ABD’DE Kongre üyeleri, ABD ve İsra-
il’in İran’a yönelik saldırılarıyla ilgi-
li Kongre’de gizli oturumda verilen 
brifing sonrası operasyonların hede-
fi, maliyeti ve olası sonuçlarına ilişkin 
eleştirilerde bulundu. Demokrat Sena-
tör Chris Murphy, hava saldırılarının 
İran’ın nükleer kapasitesini yok edeme-
yeceğini bildiklerini vurguladı. Murp-
hy, “Rejim değişikliği’nin de listede 
olmadığını doğruladılar. Yani, vergi 
mükelleflerinin yüz milyarlarca doları-
nı harcayacaklar, bir sürü Amerikalının 
ölümüne neden olacaklar.” dedi. AA

İRAN, İsrail’e yönelik füzelerle sal-
dırdı. Fırlatılan İran füzeleri ile İsra-
il’in hava savunma sistemi “Demir 
Kubbe”nin devreye girmesi, işgal 
altındaki Batı Şeria’nın El-Halil kenti-
nin semalarında görüntülendi. AA

Sağlığa harcanacak
para bombaya gitti

Kuveyt: 8 İHA 
etkisiz hale getirildi

Demir Kubbe devrede
Suudiler: 7 balistik füze kullanılamaz

İ
RAN, bölgede-
ki ABD üslerine 2 
tonluk savaş başlı-

ğı taşıyan gelişmiş Hür-
remşehr füzelerini ateş-
lediğini bildirdi. İran 
ordusu tarafından yapı-
lan açıklamada, “Sadık 
Vaad 4 Operasyonu’nun 
37. dalgası kapsamın-
da, bölgedeki ABD terö-
rist ordusunun üsleri-
ne doğru 2 tonluk savaş 
başlığı taşıyan yeni Hür-
remşehr füzelerinin 
ateşlenmesi devam edi-
yor.” denildi. Füzenin 
ateşlendiği görüntüler 
de yayınlandı. AA

Dev 
Hürremşehr 
hedefe 
gönderildi

Operasyonel altyapı
kullanılamaz halde

İSRAİL’DEN ‘REJİM
DEVRİLMEZ’ İTİRAFI
ABD ile birlikte İran’a yönelik operasyonu sürdüren İsrail, Tahran 
rejimini değiştiremeyeceklerini kabullendi. Yönetim, saldırılarda 
İran’ın altyapısını zayıflatmanın daha gerçekçi olduğunu öne sürdü

ABD Merkez Kuvvetler Komutanlığı (CENTCOM), Hür-
müz Boğazı yakınlarında İran’a ait 16 mayın döşeme 
gemisinin imha edildiğini bildirdi. CENTCOM, ABD 

merkezli X şirketinin sosyal medya platformundaki hesabın-
dan İran’ın savaş gemilerine yönelik saldırılarına ilişkin açık-
lama yaptı. Açıklamada, ABD’nin dün Hürmüz Boğazı yakın-
larında İran’a ait 16 mayın döşeme gemisi de dahil çok sayıda 
savaş gemisinin imha edildiği belirtildi. AA

SUUDİ Arabistan Savunma 
Bakanlığı, ülke hava saha-
sında 7 balistik füze ve 22 
insansız hava aracının (İHA) 
engellenerek imha edildiği-
ni açıkladı. Bakanlık açıkla-
masında ülkedeki Prens Sul-
tan Hava Üssü’ne fırlatılan 6 
balistik füzenin düşürüldü-
ğü belirtildi. Ülkenin doğu-
sunda da bir balistik füze ve 
8 İHA’nın düşürülerek imha 
edildiği aktarılan açıklama-
da, Hafar el-Batin vilayetinde 
de 2 İHA’nın hava savunma 
sistemleriyle imha edildi-
ği kaydedildi. El-Harec vila-
yetinin doğusunda da hava 

savunma sistemlerinin devre-
ye girdiği vurgulanan açıkla-
mada, söz konusu bölgede 5 
İHA’yla düzenlenen saldırıla-
rın engellendiği kaydedildi.

SABOTAJ GİRİŞİMİ
Açıklamada, ülkenin 

güneydoğusundaki Şeybe 
Petrol Sahası yönünde ilerle-
yen 7 İHA’nın hava savunma 
sistemleri tarafından düşü-
rüldüğü kaydedildi. Suudi 
Arabistan Savunma Bakanlı-
ğı, kısa süre önce Şeybe Pet-
rol Sahası’na doğru ilerleyen 
2 İHA’nın düşürülerek imha 
edildiğini açıklamıştı. AA

Hürmüz’deki 
mayın gemileri 
imha edildi

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2421327)

YEDİTEPE ÜNİVERSİTESİ
ELEMENTER SİGORTA HİZMET ALIMI İHALE İLANI
İhalenin Adı ve Numarası: Elementer Sigorta Hizmet Alımı İhalesi (202603259)
Usulü, niteliği ve miktarı: Açık İhale, Elementer Sigorta Hizmet Alımı ihalesi, 1 Adet
İhale Tarihi ve Saati: 25 Mart 2026 Çarşamba Saat:11.00
İhale doküman bedeli: 1.000 (Bin) TL dir. Yeditepe Üniversitesi’nin Yapı Kredi Bankası 
A.Ş. İnönü Caddesi Kurumsal şubesi TR300006701000000073693659 nolu hesabına 
yatırılabilir.
Bankadan alınan ödeme makbuzu ile ihale dokümanı teslim alınabilir.
İsteklilerden talep edilen belgeler https://yeditepe.edu.tr/tr/ihale-duyurulari adresinde 
belirtilmektedir.
İhalenin yapılacağı yer ve ihale dosyası teslim yeri: Yeditepe Üniversitesi Satınalma 
Müdürlüğü,
İnönü Mah, Kayışdağı Cd. No:326A, 34755 Ataşehir /İstanbul
İhale dosyası son teslim tarihi ve saati: 25 Mart 2026 Çarşamba Saat:10.00

KOÇ ÜNİVERSİTESİ HASTANESİ ÇEKİRDEK VE 
FİLTRE KAHVE ALIMI AÇIK İHALESİ

İhale kayıt numarası : 2026/03 -0016
1- İdarenin ;
a) Adresi : Koç Üniversitesi Hastanesi, Davutpaşa Caddesi No:4 34010 Topkapı, 
İstanbul
b) Telefon ve faks numarası : 0 850 250 8 250
c) Elektronik posta adresi : dbayram@kuh.ku.edu.tr
2- İhale konusu malın;
a) Niteliği, türü ve miktarı: ÇEKİRDEK VE FİLTRE KAHVE Alımı
b) Teslim yeri : Koç Üniversitesi Hastanesi
3- İhale;
a) Komisyon toplantısı; online görüntülü konuşma platformlarından birinde yapılacaktır. 
İhale komisyon toplantısına, Koç Üniversitesi Hastanesi personelleri ve ihaleye 
katılan istekli fi rmalar katılacaktır. Komisyon toplantısına katılmak isteyen isteklilerin, 
bilgisayarlarında Microsoft Teams uygulamaları kurulu olmalıdır. Teklifl er, İdari 
şartnamede belirtilen usul ve esaslarla Koç Üniversitesi Hastanesi İhale Başvuru 
Platformu’na Teklif Dosyası yüklenerek sunulacaktır.
b) Tarihi ve saati : 23.03.2026 Pazartesi Günü Saat: 11:00:00
c) Son teklif verme tarihi : 23.03.2026 Pazartesi Günü Saat: 08:00:00
d) Numune(varsa) verme tarihi : 23.03.2026 Pazartesi Günü Saat: 08:00:00
4 -İhaleye katılma şartları ve istenilen belgeler:

• Firma tarafından imzalı kaşeli, Teknik Şartname / İdari Şartname / Sözleşme Taslağı
• İhale Durum Belgesi (Ticaret odasından alınmalıdır)
• Yasaklı olmadığına dair taahhütname
• Ticaret Sicil Gazetesi fotokopisi
• Firma İmza sirküsü
• Firma İletişim Formu
• Geçici teminat yatırıldığına dair dekont
• Vergi Levhası

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif fi yat esasına ve numune (varsa) değerlendirmeye 
göre belirlenecektir.
6 -İşbu ihale için teminat TR71 0006 7010 0000 0095 5007 52 nolu hesabına ihale 
numarası belirtilerek ihale tarihine kadar yatırılmalıdır.
7 -İhale dökümanının görülebileceği internet adresi: www.kuh.ku.edu.tr Ana Sayfasında 
“İhaleler” sekmesinden ulaşılabilir.

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2420463)

Sığınakta yaşıyorlar
İsrail ile İran arasındaki karşılıklı saldırılar ve çalınan sirenler nedeniyle 
Tel Aviv kentindeki İsrailliler, sığınaklara ve otoparklara sığındı. AA
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TÜRKIYE Haber Kamera-
manları Derneği ve Türkçe 
Konuşan Ülkeler Uluslarara-
sı Gazeteciler Derneği işbir-
liğiyle hazırlanan “korkMA” 
isimli kitap, MHP Genel 
Başkanı Devlet Bahçeli’ye 
takdim edildi.

Türkiye Haber Kamera-
manları Derneğinden yapı-
lan açıklamaya göre, iki aylık 
hazırlık sürecinin ardından 
ortaya çıkan eser, 35 gazete-
cinin kaleminden, Bahçeli’yi 
sahada takip eden haberci-
lerin gözlemleri, tanıklıkları 
ve mesleki deneyimlerinden 
oluşuyor. Kitapta, gazetecile-
rin objektifinden ve sahada-
ki izlenimlerinden hareketle 

siyasi liderlik, saha temposu 
ve habercilik perspektifi ele 
alınıyor.

Türkiye Haber Kamera-
manları Derneği ve Türk-
çe Konuşan Ülkeler Ulus-
lararası Gazeteciler Derneği 
tarafından hazırlanan eser, 
habercilerin mesleki tanık-
lıklarını kayıt altına alma-
yı ve gazetecilik hafızası-
na katkı sunmayı amaçlıyor. 
Eser, Türkiye Haber Kame-
ramanları Derneği Başkanı 
Aytekin Polatel, Dernek Baş-
kan Yardımcısı Erhan Hoş-
gör ve gazeteci Ozan Ulaş 
Caymaz tarafından Türki-
ye Büyük Millet Meclisi’nde 
Bahçeli’ye takdim edildi. AA

BURSA Karacabey’de yaşa-
yan DMD hastası Yağız Efe’ye 
destek olmak amacıyla, balık-
çı Adem Yılmaz ve Yaren ley-
leğin yer aldığı farkındalık 
videosu hazırlandı.

Karacabey Belediyesinden 
yapılan açıklamaya göre, 4 
çocuklu Erim ailesinin üçün-
cü çocuğu Yağız Efe’ye, geçen 
haziran ayında kaslarda iler-
leyici zayıflamaya yol açan ve 
hayati risk taşıyan Duchenne 
Musküler Distrofi (DMD) tanı-
sı konuldu. Mustafa ve Hafi-
ze Erim çifti, çocuklarının 

yurt dışında tedavi görebilme-
si için Valilik onaylı yardım 
kampanyası başlattı. Yaklaşık 
6 aydır devam eden kampan-
ya kapsamında, gerekli teda-
vi bedelinin toplanabilmesi 
amacıyla Karacabey Belediye-
si öncülüğünde, ilçenin sim-
gelerinden Yaren leylek ile 
“Adem amca” olarak tanı-
nan balıkçı Adem Yılmaz’ın 
yer aldığı farkındalık videosu 
hazırlandı. Paylaşılan videoy-
la Yağız Efe’nin tedavisi için 
yürütülen kampanyaya destek 
çağrısı yapıldı. AA

Gazeteciler yazdığı kitabı
Bahçeli’ye taktim etti

Yaren ve Adem amcadan 
Yağız Efe’ye videolu destek

Programın sonunda Çelik, misa-
firlerini yine kapıya kadar uğur-
ladı. Gece, dualarla ve aynı sofra-
da buluşmanın bıraktığı sıcaklıkla 
sona erdi. Çelik, “Bugün bir arada 
olmak bize güç verdi. Bu sofrada 
yalnızlık yok” dedi.

Şehit ve Gaziler Federasyonu 
İstanbul İl Başkan Yardımcısı ola-
rak görev yapan Bahri Aşgenaz da 
açıklamalarda bulundu. Özellik-
le şehit ve gazi aileleri ile çocuk-
larının eğitim ve sosyal yaşamları-
na destek verilmesi için çalışmalar 
yürüttüklerini vurgulayan Aşge-
naz, “Özellikle bu ramazan ayında 
vicdanlara seslenmek istiyorum. 
Sadece şehit aileleri ve gazilerimiz 
değil, zorda kim varsa yanında ola-
lım” dedi.

Bir arada olmak 
bizi güçlendirdi

Vicdanlara seslendi

Pet şişeden böbrek 
maketiyle farkındalık
Dünya Böbrek Günü kapsamında Kadıköy’de, 1800 pet şişeden hazırlanan 2,5 metre-
lik böbrek maketiyle böbrek sağlığı ve su kaynaklarının korunmasına dikkat çekildi

CÜNEYT 
YAŞAR 
ALGAS

Aynı 
sofrada 

buluştular
İstanbul Vali 
Yardımcısı 

Dr. M. H. Nail 
Anlar, Kar-

tal’daki iftar-
da şehit ailele-
ri ve gazilerle 

aynı masayı 
paylaştı.

TÜRK Böbrek Vakfı, Dünya Böb-
rek Günü kapsamında Kadı-
köy’de, böbrek sağlığı ve su kay-
naklarının korunmasına dikkati 
çekmek için pet şişelerden hazır-
lanmış 2,5 metre yüksekliğin-
de dev böbrek maketi sergiledi. 
Bu yıl “Böbreğini Korurken Dün-
yayı Koru” temasının ele alındı-
ğı “Dünya Böbrek Günü” kap-
samında, farkındalık etkinliği 
düzenlendi.

Kadıköy İskele Meydanı’ndaki etkin-
likte, Türk Böbrek Vakfı Mütevel-
li Heyeti Üyesi, heykeltıraş Ertuğ Atlı 
tarafından 1800 pet şişe kullanılarak 
hazırlanan 2,5 metre yüksekliğinde ve 
150 kilogram ağırlığındaki dev böbrek 
maketi sergilendi.

“72 BİN KİŞİ DİYALİZLE YAŞIYOR”
Etkinlikte konuşan Türk Böbrek Vakfı 

Başkanı Timur Erk, bu yıl Dünya Böbrek 
Günü’nü kutlarken sadece bireysel sağlı-
ğı değil, insanlığın ortak evi olan dünya-
yı da gündemlerine aldıklarını söyledi.

Meydanda sergilenen dev böbrek 
maketinin kendilerine uyarıda bulun-
duğunu belirten Erk, böbrekleri koruma-
nın, aslında doğal kaynakları korumak 
olduğunu ifade etti.

İçilebilir su kaynaklarının her geçen 
gün azaldığını aktaran Erk, şöyle konuş-
tu: “Su artık sadece bir içecek değil, en 
değerli hazinemiz. Ülkemizde yaklaşık 
72 bin kişi yaşamını diyaliz desteğiy-

le sürdürüyor. Bu hastalarımızın 69 bini 
hemodiyaliz, 3 bini periton diyaliz teda-
visi alıyor. Hemodiyaliz tedavisi alan bir 
hastamızın, 4 saat süren tek bir hemo-
diyaliz seansında en az 200 litre şebeke 
suyu harcanıyor. Hemodiyaliz tedavisi 
alan diyaliz hastaları için bir yılda kul-
lanılan ve atığa giden toplam su mikta-
rı yaklaşık 2 milyon tona ulaşıyor. Has-
talık kapıyı çalmadan önce, günde 2-2,5 
litre su içerek bu devasa su tüketimi-
nin önüne geçmek mümkünken, neden 

bekleyelim? Üstelik bu suyu pet şişeler-
den değil de çok kullanımlık şişelerden 
içersek, yılda kişi başı 1800 pet şişenin 
doğaya yük olmasını engelleyebiliriz.”

ÖNEMLI HALK SAĞLIĞI SORUNU
İstanbul Üniversitesi-Cerrahpaşa Tıp 

Fakültesi Çocuk Nefrolojisi Bilim Dalı 
Öğretim Üyesi Prof. Dr. Nur Canpolat 
ise böbrek hastalıklarının tüm dünya-
da giderek artan önemli bir halk sağlığı 
sorunu olduğunu söyledi. AA

Hastane duvarları resimlerle renklendi
MERSIN’DE binaların yıpranmış 
dış cephelerini ünlü ressamların 
eserleriyle renklendiren Nazi-
fe Bilgin Hazar, hastanede tedavi 
gören çocukların moral bulma-
sı için de poliklinik duvarlarını 
fırçasıyla güzelleştirdi. Toroslar 
ilçesindeki binaların yıpranmış 
dış cephelerine dünyaca tanınan 
ressamların eserlerini çizme-
siyle adından söz ettiren Hazar, 
Mersin Üniversitesi Hastanesi-

nin talebi üzerine Çocuk Sağlığı 
ve Hastalıkları Servisi’nde çalış-
ma yaptı.

Ressam Hazar, tedavi gören 
çocukların yüzünü güldür-
mek için poliklinik duvarlarına 
çizgi film karakterleri “Mickey 
Mouse” ve “Şirinler”i resmet-
ti. Çalışmasında ünlü tablolara 
da yer veren Hazar, koridorların 
duvarlarını ise doğa ve hayvan 
figürleriyle renklendirdi. AA

Ramazan ayında verilen iftar davetlerinin belkide en 
duygusalı şehit aileleri ve gazilerin biraraya geldiği Kar-
tal’da yaşandı. Protokolün önemli isimlerinin de katıldı-

ğı organazisyonda birlik ve beraberlik ruhu tazelendi

T.C. Şehit ve Gazi Aileleri 
Koruma ve Kalkındırma Der-
neği İstanbul İl Başkanlığı, 
iftar daveti düzenledi. Davet, 
Kartal’da bulunan Döner-

ci Mevlüt Usta’da gerçekleştirildi. İftar 
öncesi salona gelen misafirleri Dernek 
İstanbul İl Başkanı Orhan Çelik kapı-
da karşıladı. Masalar tek tek dolaşıldı, 
hâl hatır soruldu. Ezan okununca oruç-
lar açıldı. Ardından dua edildi. Aynı 
sofrada oturan şehit aileleri ve gaziler, 
aynı duaya “âmin” derken salonda tek 
bir duygu öne çıktı: birlik.

HAK ARAMA MÜCADELESI 
VERIYORLAR

Dernek, şehit aileleri ve gazilerin 
sorunlarına çözüm arayan çalışmala-
rıyla da dikkat çekiyor. Sosyal etkin-
liklerin yanında devlet makamlarında 
yürüttüğü hak arama mücadelesiyle 
takdir toplayan dernek, son olarak 165 
maddelik talep dilekçesini TBMM’ye 
sundu. Bu adım kamuoyunda da 
yankı buldu.

YENI KADROYLA HIZMET 
DEVAM EDIYOR

Geçtiğimiz günlerde yeni kadrosuy-
la güçlendiği belirtilen dernek, bu orga-
nizasyonla bir kez daha “yanınızdayız” 
mesajı verdi. Gecede protokol katılımı 
da dikkat çekti. Devlet erkanı ile şehit 
aileleri ve gazilerin aynı masada buluş-
ması, “emanete sahip çıkma” duygusu-
nu pekiştirdi.

ORTA DOĞU’DAKI 
SAVAŞA DA DEĞINDI

Orhan Çelik, açıklamasında ABD, 
İsrail ve İran arasında büyüyen sava-
şa da değinerek, “Dünyanın neresin-
de olursa olsun savaşın yükünü en çok 

siviller, aileler ve geride 
kalanlar taşıyor. Biz, şehit aileleri ve 
gazilerle omuz omuza yürüyen bir der-
nek olarak acının ne demek olduğunu 
iyi biliyoruz. Orta Doğu’da daha fazla 
kan dökülmemesini, silahların susma-
sını ve barışın yeniden konuşulmasını 
temenni ediyoruz” dedi.

GENIŞ KATILIMLA GERÇEKLEŞTI
Davete; İstanbul Vali Yardımcısı Dr. 

M. H. Nail Anlar, İstanbul Anadolu 
Adliyesi 10. Ağır Ceza Mahkemesi Baş-
kanı Volkan Özkan, Emniyet Başmü-
fettişi (1. Sınıf Emniyet Müdürü) Eyüp 
Sabri Öksüz, İstanbul Anadolu Dene-
timli Serbestlik Müdürlüğü Müdür 
Yardımcısı Gökhan Arslan, İBB Sos-
yal Hizmetler Daire Başkanlığı Şehit 
Yakınları ve Gazilerle İlişkiler Müdürü 
Ünal Samıkıran, Kadıköy İlçe Emniyet 
Müdürlüğü Çocuk Büro Amiri Ercan 
Fermancı ile eski Sancaktepe Beledi-
ye Başkan Yardımcısı ve Belediye Mec-
lis Üyesi Nazım Çiftçi katıldı. İstanbul 
Büyükşehir Belediyesi Başkanvekili 
Nuri Aslan da çelenk gönderen isimler 
arasında yer aldı. Dernek adına Orhan 
Çelik’in yanı sıra Ferit Özteker ve Öner 
Usta da programda yer aldı.

ONLAR BIZIM BAŞ TACIMIZ
İftarın ardından açıklama yapan Der-

nek İstanbul İl Başkanı Orhan Çelik, 
birlik ve beraberlik vurgusu yaparak 
şu ifadeleri kullandı: “Bu sofrada yal-
nızlık yok. Şehitlerimizin emanetle-
ri olan ailelerimiz ve kahraman gazile-
rimiz bizim baş tacımız. Dernek olarak 
dayanışmayı büyütürken hak arama 
mücadelemizi de sürdürüyoruz. 165 
maddelik talebimizi TBMM’ye sun-
duk; takipçisi olmaya devam edece-
ğiz. Kimse kendini unutulmuş hisset-
mesin.”

KARTAL’DA ANLAMLI IFTAR
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SOSYAL YARDIM ALAN 
21 BIN KIŞI IŞE GIRDI
Türkiye İş Kurumu (İŞKUR), sosyal yardım alan 
21 bin 714 kişiyi geçen yıl işe yönlendirerek 
kendi geçimlerini sağlamalarına aracılık etti

Memur-Sen ve Eğitim-Bir-Sen Genel Başkanı Ali Yalçın, 
okul yöneticisi, öğretmen ve veli katılımıyla yapılan 
saha araştırmasında, büyük çoğunluğun ara tatillerin 
kaldırılmasına karşı olduğunun görüldüğünü bildirdi.

ADIYAMAN’DA meslek lisesi öğren-
cileri, ramazan ayı dolayısıyla başlat-
tıkları gönüllü çalışma kapsamında 
kentteki camilerde bakım ve onarım 
gerçekleştiriyor.

Mimar Sinan Mesleki ve Teknik 
Anadolu Lisesi öğrencileri, öğret-
menleri eşliğinde yürüttükleri çalış-
ma kapsamında camilerdeki elektrik, 
klima ve su tesisatı gibi işlerde çeşit-
li arızaları gidererek ibadethanelerin 
ihtiyaçlarını karşılıyor. Bu kapsamda 
öğrenciler, kent merkezindeki Altın-
şehir Mahallesi’nde bulunan Asım 
Karaer Camisi’nde bakım ve onarım 
çalışması yaptı. Elektrik ve teknik 
alanlarda eğitim alan öğrenciler, okul-
da edindikleri teorik bilgileri sahada 
uygulama fırsatı buluyor. AA

KÜTAHYA Sosyal Bilimler Lise-
si öğrencileri, Osmanlı döneminden 
miras kalan “zimem defteri” ve “sada-
ka taşı” geleneklerini günümüze taşı-
yarak, okul kantinine borcu olan arka-
daşlarının hesaplarını kapattı ve 
mahalledeki ihtiyaç sahiplerine yar-
dım eli uzattı.

Milli Eğitim Bakanlığının “Maari-
fin Kalbinde Ramazan” etkinlikleri 
kapsamında harekete geçen öğretmen 
ve öğrenciler, yardımlaşma kültürünü 
okul sınırlarının dışına taşıdı. Okul 
içinde oluşturulan “sadaka taşı” kum-
barasında toplanan bağışlar, ihtiyaç 
sahibi ailelere ve kantin borcu olan 
öğrencilere umut oldu. AA

Liselilerden camiye 
bakım onarım

Zimem defteri
öğrencilere emanet

Orman yangınlarına geçit yok
Antalya’da ‘Orman Yangınlarını Önleme Planı’ hayata geçirildi

Orman varlığı bakımından Türkiye’de ilk 
sırada yer alan Antalya’da, “Orman Yan-
gınlarını Önleme Planı” hayata geçirildi. 

SOSYAL yardım yarar-
lanıcılarının istihdama 
kazandırılması amacıy-
la bu kişilerden belir-

li şartları taşıyan ve çalışa-
bilir durumda olanlar işe 
veya mesleki eğitimlere yön-
lendiriliyor. Konuyla ilgili 
yasal düzenlemenin 2016’da 
yayımlanmasının ardından 
Çalışma ve Sosyal Güvenlik 
Bakanlığı ile Aile ve Sosyal 
Hizmetler Bakanlığı arasın-
da 2018’de “Sosyal Yardım 
Yararlanıcılarının İstihda-
ma Yönlendirilmesi Proto-
kolü” imzalandı. Çalışmalar 
kapsamında, Sosyal Yardım-
laşma ve Dayanışma Vakıfla-
rı (SYDV) tarafından çalışabi-
lir durumdaki sosyal yardım 
yararlanıcıları, İŞKUR sis-
temine kayıt ediliyor ve bu 

kişiler için iş arayan profili 
oluşturup özel statü tanımla-
nıyor. İŞKUR, sosyal yardım 
yararlanıcılarını durumları-
na uygun açık işlere ve aktif 
iş gücü piyasası programları-
na yönlendiriyor.

Bu kapsamda, geçen yıl 21 
bin 714 sosyal yardım yarar-
lanıcısı işe yerleştirildi. Böy-
lece bu kişilerin istihdama 
kazandırılmasıyla sosyal yar-
dımlara bağımlılıkları sonlan-
dırılırken kendi geçimlerini 
sağlamalarına aracılık edildi. 
Sosyal yardım alan 8 bin 813 
kişi toplum yararına prog-
ramlarda istihdam edilirken, 
2 bin 131 kişinin de meslek 
edindirme kursları ile işbaşı 
eğitim programlarına yönlen-
dirilmesiyle mesleki deneyim 
kazanmaları sağlandı. AA

VALI Hulusi Şahin, Antalya Orman 
Bölge Müdürlüğü Toplantı Salonu’nda 
“Antalya Orman Yangınlarını Önleme 
Projesi”nin tanıtım toplantısının ardın-
dan yaptığı açıklamada, ülkenin toplam 
orman varlığının yüzde 5’inin Antal-
ya’da olduğunu söyledi.

Bu zenginliğin büyük riski de berabe-
rinde getirdiğini belirten Şahin, “Her yıl 
orman yangınları nedeniyle büyük mik-
tarda alanımızı kaybediyoruz. Türki-
ye tarihinin en büyük orman yangını da 
biliyorsunuz 2021’de Antalya Manav-
gat’ta çıktı. 60 bin hektar ormanlık alanı 
kaybettik.” dedi.

Orman yangınlarının söndürülme-
sinin çok büyük zahmet ve ekono-
mik kayıp olduğunu ifade eden Şahin, 
orman yangınlarının oluşmadan önlen-
mesinin meseleyi çözeceğini kaydetti. 
Şahin, meslek hayatının 40 yılını orman 

yangınlarıyla mücadelede geçirmiş olan 
Orman Genel Müdür Yardımcılığından 
emekli Nurettin Doğan’ın yöneticiliğin-
de “Antalya Orman Yangınlarını Önle-
me Projesi”ni yürüttüklerini vurguladı.

Projede önleme planının yer aldığını 
bildiren Şahin, şöyle devam etti: “Önle-
me planını, kitapçık halinde tüm pay-
daşlarımıza sunduk. Projemizde önce-
likle alan daraltma var. Yani 20 bin 
kilometrekarelik bir şehirde, her yere 
tedbir alamazsınız. Çok titiz bir çalış-
mayla son 5 yılda Antalya’da çıkan tüm 
orman yangınları tespit edildi ve harita-
ya işlendi. Böylece ortaya yangın yönün-
den kritik alanlar çıktı. Ayrıca bölge-
de görev yapan, geçmişte görev yapmış 
veya bölgede yaşayan herkesle aylardır 
görüşülüyor ve böylece kritik yerler tes-
pit edildi. Kritik yerleri paydaşlarımızla 
paylaştık.” AA

YALÇIN, Memur-Sen Genel 
Merkezi’nde düzenledi-
ği basın toplantısında, 55 
bin 126 öğretmen, 7 bin 

792 yönetici, 20 bin 675 öğrenci 
ve 36 bin 116 veli olmak üzere 119 
bin 709 katılımcıya anket yoluyla 
yapılan “Ara Tatil Uygulamasının 
Değerlendirilmesi: Okul Yöneticisi, 
Öğretmen, Veli ve Öğrenci Araştır-
ması”nın sonuçlarını açıkladı.

İsrail ve ABD’nin İran’a yönelik 
saldırılarında 160 öğrencinin haya-
tını kaybettiğini anımsatan Yalçın, 
eğitimciler olarak çocukların katle-
dilmesinden müteessir oldukları-
nı söyledi. Geçen hafta İstanbul’un 
Çekmeköy ilçesinde öğrencisinin 
saldırısı sonucu biyoloji öğretmeni 
Fatma Nur Çelik’in hayatını kaybet-
tiğini hatırlatan Yalçın, buna karşı 
eğitim çalışanları olarak İstanbul’da 
bir günlük iş bırakma eylemi ger-
çekleştirerek tepkilerini ortaya koy-
duklarını kaydetti.

Eğitim-Bir-Sen olarak çözüm 
odaklı araştırma ve raporlarla çalış-
malara devam ettiklerini aktaran 
Yalçın, 2019’da başlanan ara tatil 
modelinin, son yıllarda gerek bürok-
ratik alanlarda gerek sahada gerek-
se akademik camiada değerlendiri-
len bir uygulama haline geldiğine 
işaret etti.

Ara tatillerin sahadaki yansıma-
larını ve paydaşlar üzerindeki etki-
lerini değerlendirme amacıyla araş-
tırmayı yaptıklarını dile getiren 
Yalçın, bu bağlamda bu zamana 
kadar yapılmış çalışmaların en kap-
samlısını gerçekleştirdiklerini ifade 
etti. Yalçın, araştırmanın, ara tatil 
uygulamasının öğretmenler, öğrenci-
ler ve veliler tarafından nasıl karşı-
landığını ortaya koyduğunu, uygula-
manın akademik başarı, motivasyon, 
aile hayatı ve sosyal gelişim üzerin-
deki yansımalarına dair önemli veri-
ler sunduğunu bildirdi.

“ÖĞRETMENLER ARA TATİLLERİN 
KALDIRILMASINI İSTEMİYOR”

Çalışmanın yalnızca mevcut 
durumu tespit eden bir rapor olma-
dığını, aynı zamanda eğitim takvi-
minin de daha verimli ve dengeli 
bir biçimde yapılandırılmasına kat-
kıda bulunacak önemli veri nite-
liğinde olduğunu belirten Yalçın, 
şunları kaydetti:

“OECD ülkeleriyle yapılan kar-
şılaştırmalarda Türkiye, 180 iş 
günü ile ortalama bir seviyededir. 
Ancak Avrupa ülkelerinde yaz tati-
linin genel olarak 8-12 hafta arasın-
da değiştiği, Türkiye’nin ise 2019 
düzenlemesiyle yaz tatilini 11 haf-
taya indirerek Avrupa standartları-
na yaklaştığı görülmektedir. Birçok 
Avrupa ülkesinde yılda 4 veya 5 
ara tatil uygulanırken Türkiye’de 3 
ara tatil ‘kasım, yarıyıl, mart-nisan’ 
şeklinde tasarlanmış olması, aslın-
da uluslararası eğilimlerle uyum-
ludur. Araştırma sonuçları ara tatil 
uygulamasının tüm paydaş gruplar 
tarafından yüksek düzeyde sahip-
lenildiğini göstermektedir. Olası 
bir kaldırma kararına öğretmenle-
rin yüzde 88,2’si, okul yöneticileri-
nin yüzde 72,1’i ve velilerin yüzde 
70,5’i bu katılmamaktadır.

Özellikle öğrencilerin lisede 
yüzde 85,7, ortaokulda yüzde 78,4, 
uygulamayı devam ettirme yönünde 
bir iradesi ve isteği vardır. ‘Bakan-
lığın ara tatili kaldırma yönündeki 
olası bir kararını desteklerim’ diyen 
velilerde oran erkek velilerde yüzde 
18,3, kadın velilerde yüzde 23,6.” AA

ARA TATILLER IÇIN SAHA 
ÇALIŞMASI AÇIKLANDI

İş görüşmesine gitmeleri halin-
de aylık net asgari ücretin en fazla 
yüzde 10’una kadar “işe yönlen-
dirme yardımı”, işe yerleşmeleri 
halinde brüt asgari ücretin üçte biri 
tutarında tek seferlik “işe başlama 

yardımı” veriliyor.
Kendilerine sunulan uygun işi 3 

kez reddeden veya uygun bulun-
duğu toplum yararına programa, 
işbaşı eğitim programına, istihdam 
garantili mesleki eğitim kursuna 

katılmayan sosyal yardım yararla-
nıcılarının yardımları bir yıl sürey-
le kesilebiliyor. Geçen yıl bu şekilde 
davranan 1804 kişi, aldıkları yar-
dımlar yeniden değerlendirilmek 
üzere SYDV’lere bildirildi. AA

3 kez iş red 
edenin yardımı 

gözden geçiriliyor

KONSEY’DEN yapılan açıkla-
maya göre, Türkiye’nin tahıl 
sektöründeki önemli buluşma 
noktalarından biri olan kong-
re sektörde önemli buluşma-
lardan biri olarak nitelendirili-
yor.  Hasat öncesinde hububat 
piyasalarındaki güncel durum, 
beklentiler ve yeniliklerin ele 
alınacağı kongrede, sektör tem-
silcileri, akademisyenler ve 
kamu yetkilileri bir araya gele-
cek. Buğday ve mısır üretimi, 

hububat piyasaları, depolama 
ve ticaret stratejileri, sektörel 
riskler ve yenilikçi yaklaşım-
lar gibi konuların detaylı olarak 
tartışılacağı kongre, finansma-
na erişimde sıkıntı yaşayan sek-
tör temsilcileri için yol gösteri-
ci olacak.

YOL HARİTASI ÇİZİLMESİ 
BEKLENİYOR

 Tarım ve Orman Bakanı İbra-
him Yumaklı’nın da katılması-

nın beklendiği kongrede düzen-
lenecek oturumlarla, 2026 hasat 
dönemi öncesinde hububat sek-
törüne dair yol haritası çizil-
mesi ve stratejik planlamaların 
yapılması hedefleniyor. Ekmek-
lik buğday, makarnalık buğday 
ve mısır üretimi, makarna, bul-
gur, irmik, yem sektör değerlen-
dirmesi ve beklentileri, hubu-
bat işiyle ilgilenenlerin dikkatle 
takip edeceği konular arasında 
yer alıyor. AA

Konya’da Hububat 
Kongresi yapılacak
Ulusal Hububat Konseyi’nin (UHT) “2026 
Hasat Öncesi Hububat Kongresi”, 3-5 Nisan 
tarihlerinde Konya’da gerçekleştirilecek.
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KILIS’TE Milli Eğitim Bakanlığı tara-
fından hayata geçirilen “Maarifin Kal-
binde Ramazan” etkinlikleri kap-
samında ilkokul öğrencileri için 
çeşitli programlar düzenlendi. Mübec-
cel-Suphi Yavaşça Sosyal Bilimler 
Lisesi Spor Salonu’nda gerçekleşti-
rilen etkinlikte öğrencilere Nasret-
tin Hoca gösterisi sunuldu, ramazan 
ayına ilişkin hikayeler anlatıldı. Prog-
ramın ilk gününde öğrenciler, etkinlik 
alanına geleneksel ramazan davulcu-
larının çaldığı ritimler ve okudukları 
maniler eşliğinde giriş yaptı. Etkinlik 
alanında öğrencilerle bir araya gelen 
Kilis İl Milli Eğitim Müdürü İbrahim 
Açıkgöz, projenin çocukların ramazan 
kültürünü tanıması açısından önemli 
olduğunu belirtti. AA

İlkokul öğrencilerine
mübarek ay anlatıldı

TÜRK MÜZIĞI LISELI
GENÇLERE EMANET
15 yaşındaki 
Muhammed İbra-
him Ünver ve 14 
yaşındaki Siraç 
Sadık Yılmaz boş 
zamanlarında 
Safranbolu Tarihi 
Çarşı’da Türk 
müziğinin unutul-
mayan eserlerini 
seslendiriyor

TELEVİZYONLARIN YAYIN AKIŞI

07:00	 İkizler Memo - Can
09:00	 Neler Oluyor  
	 Hayatta?
11:00	 Yaprak Dökümü
13:15	 Arda’nın Ramazan  
	 Mutfağı
14:00	 Gelinim Mutfakta
16:45	 Arka Sokaklar
18:00	 Bir Ramazan Akşamı
19:00	 Kanal D Ana Haber
20:00	 İnci Taneleri
00:15	 Arka Sokaklar
02:00	 Beyaz’la Joker
04:15	 M. Fatih Çıtlak ile  
	 Sahur Vakti

07.30	 İlk Bakış
08.00	 İlker Karagöz ile  
	 Çalar Saat
10.45	 Çağla ile 
	 Yeni Bir Gün
12.30	 Sahrap Soysal ile  
	 Ramazan Sofrası
13.20	 En Hamarat Benim
16.30	 Halef: Köklerin  
	 Çağrısı
17.50	 Refika’yla 
Özlediğimiz Ramazanlar
19.00	 Selçuk Tepeli ile  
	 NOW Ana Haber
20.00	 Halef: Köklerin  
	 Çağrısı
00.00	 Doktor: Başka  
	 Hayatta

06:00	 A’dan Z’ye
09:00	 Gündem
10:50	 Hava Durumu
12:00	 Gün Ortası
12:52	 Günün Ekonomisi
14:00	 Bugün
14:52	 Hava Durumu
16:00	 Günlük
17:50	 Günün Ekonomisi
18:00	 Ana Haber
20:45	 Gece Görüşü
01:00	 Gece Haberleri

08:00	 İlk Baskı
10:25	 Spor Bülteni
11:00	 Spor Manşet
12:30	 Spor Stüdyosu
13:30	 Iğdır FK - Bodrum FK
15:30	 Spor Bülteni
16:00	 Boluspor - Çorum FK
18:00	 Gündem Futbol
19:10	 Süper Lig Özetler
19:30	 Maç Özel
20:00	 Esenler Erokspor -  
	 Bandırma Spor
22:00	 Spor Bülteni
22:45	 Maç Özel
01:00	 Avrupa Stüdyosu

08.45	 Adını Sen Koy
10.00	 Kur’an’ın Mesajı
10.30	 Alişan İle Hayata  
	 Gülümse
13.20	 Seksenler
14.15	 Vefa Sultan
15.30	 Kur’an’ın Mesajı
16.00	 Kur’an-ı Kerim’i  
	 Güzel Okuma
17.45	 Ramazan Sevinci
19.25	 Ana Haber
19.55	 İddiaların Aksine
20.00	 Maç Önü
20.45	 Samsunspor - 
	 Rayo Vallecano
23.00	 Vefa Sultan
00.15	 Gönül Dağı

07:00	 Sefirin Kızı
09:30	 Songül ve Uğur ile  
	 Sana Değer
13:30	 Nur Viral ile 
	 Sen İstersen 
17:15	 Pelin ve Tahsin  
	 Mutfakta
18:15	 Erkenci Kuş
19:00	 Star Haber
20:00	 Sevdiğim Sensin
00:00	 Yerli Dizi Tekrarı /  
	 Sinema
02:30	 Sefirin Kızı

07:15	 Ebru ile 8’de Sağlık
09:00	 Gel Konuşalım
12:30	 Zahide Yetiş’le  
	 Tadımız Kaçmasın
16:00	 Zuhal Topal’la  
	 Yemekteyiz
20:00	 Survivor Ünlüler -  
	 Gönüllüler 2026
00:15	 Survivor Ekstra
01:30	 Caner Taslaman İle  
	 Aklımdaki Sorular
02:45	 Zahide Yetiş’le  
	 Tadımız Kaçmasın
04:15	 Caner Taslaman İle  
	 Aklımdaki Sorular

06.00	 Günaydın Türkiye- 
	 Süheyla Demir
08.00	 Ebru Baki ile 
	 Para Siyaset
11.00	 Seda Selek ile 
	 Neden Sonuç
13.00	 Remziye Demirkol  
	 ile Haber Masası
16.00	 Gizem Çetin ile  
	 Parantez
18.00	 Ece Üner ile Halk  
	 Ana Haber
20.00	 Gökmen Karadağ ile  
	 Açıkça / Fikret Bila

08: 00	 Kahvaltı Haberleri
10: 00	 Müge Anlı ile 
	 Tatlı Sert
13: 00	 atv Gün Ortası
14: 00	 Mutfak Bahane
16: 00	 Esra Erol’da
18: 40	 Prof. Dr. Nihat  
	 Hatipoğlu ile İftar
19: 40	 atv Ana Haber
20: 00	 Kim Milyoner 
	 Olmak İster?
00: 20	 Yerli Dizi - Tekrar
02: 45	 HZ. Muhammed:  
	 Allah’ın Elçisi
03: 45	 Prof. Dr. Nihat  
	 Hatipoğlu ile Sahur

08:00	 Kuzey Yıldızı İlk Aşk

10:45	 Şükran Kaymak’la  
	 Ramazan Sofrası

12:30	 Gelin Evi

15:00	 Didem Arslan  
	 Yılmaz’la Vazgeçme

18:45	 Show Ana Haber

20:00	 Veliaht

00:15	 Bekir Köse ile  
	 Ramazan Geceleri

02:45	 Veliaht

07:00	 Gün Başlıyor
10:00	 Para Gündem
11:45	 Spor Bülteni
12:00	 Gün Ortası
14:00	 Haber Hattı
15:45	 Spor Bülteni
16:00	 HT 360
17:00	 Akşam Haberleri
19:00	 Ana Haber Bülteni
20:00	 Gerçek Fikri Ne?
23:00	 Gece Raporu
00:30	 Osman Egin İle  
	 Ramazan Notları
01:00	 Haber Bülteni

06:00	 Mesut Yar İle 
	 Gün Uyanıyor

10:00	 Günün Rotası

13:00	 Haberde Gün Ortası

16:00	 Başlıklar

18:30	 Ana Haber

20:30	 Başak Şengül İle  
	 Doğru Yorum

00:00	 Haber Bülteni

01:00	 Başak Şengül İle  
	 Doğru Yorum

CUMHURBAŞKANLIĞI Kül-
liyesi’nde düzenlenen “Kül-
liye’de Ramazan” etkinlikleri 
kapsamında Ege ile Gaga Müzi-
kali çocuklarla buluştu. Beştepe 
Millet Sergi Salonu’nda gerçek-
leştirilen etkinlikte, TRT Çocuk 
Kanalı’nın sevilen çizgi filmle-
rinden Ege ile Gaga’nın müzika-
li sahnelendi. Doğa Dedektifleri 
Ege ile Gaga’nın sıkı dostluk-
larını anlatan müzikalde, kitap 
okumanın ve bilginin önemi 
vurgulandı. Çocuklar ve aile-

leri tarafından ilgiyle izlenen 
müzikalde, şarkılara eşlik eden 
minikler eğlenceli anlar yaşadı. 
Müzikali babası ile birlikte izle-
yen 5 yaşındaki Göktuğ Cesur, 
keyifli vakit geçirdiğini söyledi. 
Göktuğ Cesur, “Ege ve Gaga’yı 
çok seviyorum. Çok eğlendim.” 
dedi.”Külliye’de Ramazan” 
etkinlikleri çocuklara yöne-
lik gösteriler, atölyeler ve çeşit-
li etkinliklerle ramazan boyun-
ca ziyaretçilerini ağırlamaya 
devam edecek. AA

Ege ile Gaga Müzikali 
Külliye’de sahnelendi

UNESCO Dünya 
Miras Listesi’n-
de yer alan Kara-
bük’ün Safran-

bolu ilçesinde iki lise 
öğrencisi, Tarihi Çarşı’da 
ney ve tef seslerini yan-
kılandırarak geleneksel 
Türk müziğini yerli ve 
yabancı turistlere tanı-
tıyor. Safranbolu Şehit 
Murat Akdemir Ana-
dolu İmam Hatip Lise-
si öğrencileri 15 yaşında-
ki Muhammed İbrahim 
Ünver ve 14 yaşındaki 
Siraç Sadık Yılmaz, kül-
türel öğelerden gelenek-
sel Türk müziğini geniş 
kitlelere tanıtmak ama-
cıyla boş zamanların-
da Tarihi Çarşı’da müzik 
icra ediyor. Yaklaşık bir 

yıldır tef çalan Ünver 
ile dört yıldır ney üfle-
yen Yılmaz, okuldan arta 
kalan zamanlarda geldik-
leri Tarihi Çarşı’da ses-
lendirdikleri tasavvuf ve 
sanat musikisi türündeki 
eserlerle yerli ve yaban-
cı turistlerin ilgisini çeki-
yor.

DÜNYA TANIMALI
10. sınıf öğrenci-

si Muhammed İbrahim 
Ünver, müzik alanında 
kendilerini geliştirmek 
için çıktıkları yolculukta 
geleneksel Türk müziği-

ni geniş kitlelere tanıtma-
ya yöneldiklerini söyle-
di. Ünver, Tarihi Çarşı’da 
müzik icra etmeye baş-
ladıklarını ve beklenme-
dik ilgiyle karşılaştıkları-
nı belirterek, “Amacımız 
kültürel müziğimizi 
insanlara tanıtmak. Gerek 
tasavvuf musikimiz gerek 
sanat musikimiz olsun, 
insanlara bunu tanıt-
mak, sevdirmek, en azın-
dan haberlerinin olma-
sını sağlamak istiyoruz.” 
dedi. Yerli ve yabancı 
turistlerden olumlu tep-
kiler aldıklarını dile geti-

ren Ünver, şunları kay-
detti: “Kimisi videomuzu 
çekiyor, kimisi ne kadar 
istemesek de ne kadar 
kabul etmesek de bahşiş 
bırakıyor. Yabancı turist-
ler de gayet hoş tepkiler 
veriyor. İnşallah ileride 
Türk musikisi tüm dün-
yada yaygın olur. Genel 
olarak Türk tasavvuf 
musikisinden çalıyoruz, 
yani meşk kültürü dedi-
ğimiz kültürden esinlene-
rek. İki kişi olarak başla-
dık. İnşallah ileride daha 
fazla kişi katılır bizle-
re.” AA

EDIRNE Valiliği, Balkan coğrafyasın-
da geleneksel hale getirilen iftar prog-
ramlarının tamamlanmasının ardından 
bu kez Selimiye Camisi’nin gölgesin-
de gerçekleştirilecek “Büyük Selimi-
ye İftarı” için hazırlıklarını sürdürüyor. 
Edirne Valisi Yunus Sezer’in öncü-
lüğünde oluşturulan Balkan Şehirle-
ri İş Birliği Edirne Platformu tarafından 
düzenlenen Balkan iftarları, bu yıl Bul-

garistan’ın başkenti Sofya, Kuzey Make-
donya’nın başkenti Üsküp, Kosova’nın 
Prizren kenti ile Arnavutluk’un Elbasan 
şehrinde gerçekleştirildi. Program kap-
samında ayrıca Yunanistan’ın Gümül-
cine kentine bağlı Işıklar ile İskeçe’nin 
Gökçepınar köylerinde de iftar sofraları 
kuruldu. Kimi zaman meydanlarda kimi 
zaman salonlarda gerçekleştirilen iftar-
larda, Edirne’den giden sanatçılar ila-
hiler seslendirdi, din görevlileri dua-
lar etti. Edirne Valiliği Sema Grubu da 
programlarda sema gösterileri sundu. 
Arnavutluk’un Elbasan kentinde düzen-
lenen iftar programına Arnavutluk 
Cumhurbaşkanı Bajram Begaj da katıldı. 
Programlara ayrıca bölgedeki diploma-
tik misyon temsilcileri ile sivil toplum 
kuruluşu temsilcileri iştirak etti.

7 BİN MİSAFİR KATILACAK
Balkan şehirlerinde gerçekleştiri-

len programların devamı niteliğinde-
ki “Büyük Selimiye İftarı” ise 13 Mart 
Cuma günü Selimiye Camisi Meydanı’n-
da düzenlenecek. Bu kez Balkanlar’dan 
gelecek soydaşların anavatanda ağırla-
nacağı iftara yaklaşık 7 bin kişinin katıl-
ması bekleniyor. Davetlerin gönderil-
mesiyle başlayan program kapsamında 
Selimiye Meydanı’nda kurulacak büyük 
iftar sofrası için hazırlıklar sürüyor. AA

BÜYÜK SELIMIYE İFTARI’NDA
SOYDAŞLARIMIZ AĞIRLANACAK
Sofya, Üsküp, 
Prizren ve Elba-
san’da düzenle-
nen Balkan iftar-
ları kapsamında 
Edirne’de yarın 
sofra kurulacak



AMATÖR 2. Küme ekiple-
rinden Kosova Güçspor’da 
kongre tarihi belli oldu. 
Kırmızı siyahlı yönetimin 
son toplantısından kongre 
için 22 Mart tarihi çıktı. 
Küçükçekmece temsilcisin-
de tek adayın kulüp başkanı 
Zennun Saka olduğu kay-

dedildi. Saka’nın listesini 
büyük ölçüde kesinleştirdiği, 
ilk toplantıda çoğunluk sağ-
lanmaması halinde 29 Mart 
Pazar günü yapılacak olan 
ikinci toplantıda çoğunluğun 
sağlanmasına bakılmaksızın 
yeni yönetimin belli olacağı 
ifade edildi.

BÜYÜKÇEKMECE Gençordu 
Kulüp Başkanı Oğuzhan Yavuz 
sezon sonuna kadar ortaya 
koydukları mücadeleden dola-
yı bütün oyuncularına teşek-
kür ettiğini söyledi. Yavuz 
“Takıma sezon başından sonu-
na kadar ortaya koydukları 
mücadeleden dolayı teşekkür 
ediyoruz. Genç bir takımdık. 

Dinamik bir takımdık. Büyük-
çekmece’nin kendi evlatlarına 
şans vererek, altyapıdan oyun-
cu oynatarak sonuna kadar 
gitmeye çalıştık. Final maçı-
nı da penaltılarla kaybettik. 
Ancak gençlerimize, çocukla-
rımıza güvenmeye ve forma 
vermeye devam edeceğiz” 

şeklinde görüş bildirdi.

UEFA Şampiyonlar Ligi’nde son 16 tur 
mücadelesinde Galatasaray-Liverpool 

mücadelesinin dışında 3 maç daha oynan-
dı. Alman ekibi Bayern Münih deplasmanda 
İtalyan takımı Atalanta’yı 6-1 yendi. İspanyol 

kulübü Atletico Madrid konuk ettiği İngiliz 
ekibi Tottenham’ı 5-2 mağlup etti. İngiliz 
temsilcisi Newcastle United konuk ettiği 

İspanyol ekibi Barcelona ile 1-1 bera-
bere kaldı. Turun rövanş maçla-

rı, 17-18 Mart’ta yapılacak ve 
çeyrek finalistler belli 

olacak. AA

Bayern Münih’tenBayern Münih’ten
deplasmanda farkdeplasmanda fark

Bu ülkede halen daha “YAPI YOK” 
diyen varsa bu yazıyı iyi okumalı ve 
sonra bir kez daha düşünmelidir.

Geçtiğimiz pazartesi akşamı oyna-
nan Kayseri- Trabzon maçında, öyle bir 
HAKEM FACİASI yaşandı ki, tek keli-
meyle SKANDAL niteliğindeydi...

Şimdi siz bu yaşananlara ister reza-
let deyin, İster skandal, hiç fark etmez, 
çünkü gerçekler asla değişmez..

Sözü fazla uzatmadan hemen anlata-
lım...

1’ Dk 5’ te Kayserispor’lu oyuncuya 
gösterilen kartın rengi, KIRMIZI değil, en 
fazla SARI olurdu...

2’ Nitekim hakem sarı kart gösterdi,  
ancak VAR devreye girip, kartın rengini 
KIRMIZIYA çevirdi...

Böylece Kayseri ‘uzatmalar hariç’ 
kalan, 85 dakikayı 1 kişi EKSİK 
OYNAMAK zorunda bırakılınca, maçı 
peşinen kaybetmeye mahkum edilmişti..

3’ Dk. 45+7’te ki pozisyonun, inanın 
penaltı ile ilgisi yoktu! 

Nitekim hakem vermedi, ancak 
benim tabirimle ‘GİZLİ EL’, yani 
‘VAR’ DEVREYE GİRİP,  PENALTI 
verilmesini sağladı..

Böylece Kayseri, adeta pastırma dili-
mi gibi ince ince doğranmaya başlamış-
tı...

Yani YAPI DEVREDEYDİ ve görev 
başlamıştı..

4’ Dk 90+1’ e geldiğimizde ise, Trab-
zonspor’lu Mustafa’nın yaptığı bir penal-
tı pozisyonu vardı ki; tabir-i caizse anla-
tılmaz yaşanırdı..

5’ Açık ve net olarak ifade ediyorum; 
bu pozisyona PENALTI DEMEMEK 
için; YA GÖRME ÖZÜRLÜ ya da 
vicdan duygusundan YOKSUN olmak 
gerekirdi..

6’ Biraz daha detaylandırmak gere-
kirse; kronometreler 90+1’i gösterdiğin-
de, Trabzon’un 19 sırt no.lu futbolcusu 
Mustafa Eskihallaç, ceza sahası içinde 
elleri vücudundan açık, 7 no.lu Car-
doso’ nun yerden yaptığı ortaya elle 
müdahale etti...

Üstelik top, bu müdahale sonrası 
YÖN DEĞİŞTİRDİ..

7’ Yani bu hareketin futbol kuralların-
daki karşılığı, net penaltı olması gere-
kirdi..

PEKİ KARAR NE OLDU?
Hakem DEVAM dedi, VAR hakemi 

çağırmadı, böylece Kayseri’nin %100 
penaltısı güme gitti..

Şimdi bu maçı tarafsız gözle seyre-
denlere soralım...

Trabzon’un ikincilik iddiasını sürdüre-
bilmesi için..

Maçın hakem kararlarına bakınca, 
DERİN YAPININ DEVREDE OLDU-
ĞUNU,  İNKAR EDEBİLMEK mümkün 
müdür?

Aslında bu maçla ilgili yazılacak çok 
şey var ama, şimdilik burada kesip, 
yorumu sizlere bırakmak en iyisi olacak-
tır...

Çünkü herkesin bildiği ancak bazıla-
rının işine gelmediği için kabullenmedi-
ği gerçekleri, anlatmaya kalksak, inanın 
sayfalara sığmaz..

Sözün özü; Türk futbolunda DERİN 
BİR YAPI olduğu gerçeğini kabullen-
mek istemeyenler...

*YA BU YAPI’NIN ADAMI VEYA BU 
YAPININ PARALI HİZMETKÂRIDIR!

Nitekim Süper Lig’de oynanan maç-
lar, bu doğrultuda giderek bir tiyatro 
oyunu haline gelmektedir!

Çünkü şampiyonu da, ikinciyi de, 
hatta küme düşecek takımları da, “bu 
yapı belirlemektedir” demek, abartı 
olmayacaktır..

SEYRET VE 
GÖR REZALETİ

YAZIYORYAZIYOR

BİLUN BİLUN 
GÜRELGÜREL
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ÜSTÜN Futbol 
Kulübü  Teknik 
Direktörü Murat 
Zeren altyapıda 
sonuca odaklı 
olarak çalışmadık-
larını söyledi. Alt-
yapıda iyi eğitim 
verildiği zaman sonucun 
kendiliğinden geldiğini ifa-
de eden Zeren “Altyapıda 
sonuç odaklı değiliz. Ama 
iyi eğitim verdiğiniz zaman 
sonuç kendiliğinden geli-
yor. Amacımız buradan elit 
liglere oyuncu çıkarmak. 
Türk futboluna bir oyuncu 
dahi kazandırmış olsak 
bundan onur ve mutluluk 
duyarız” dedi.

Üstün Futbol’da Üstün Futbol’da 
önce eğitimönce eğitim

Avrupa Ligi’ndeAvrupa Ligi’nde
son 16 maçlarıson 16 maçları

Polat’tan gelişim Polat’tan gelişim 
ligine tam notligine tam not SELDA İBİŞ 

ŞANLI

Gençordu gurur doluGençordu gurur dolu

Samsunspor avantaj peşindeSamsunspor avantaj peşinde

ORÇUN 
ARDA 

YALÇIN

GALATASARAY Tek-
nik Direktörü Okan 
Buruk, UEFA Şam-
piyonlar Ligi son 16 
turu ilk maçında 1-0 

yendikleri Liverpool karşısında 
rövanşı da kazanabilecek kalitede 
olduklarını söyledi. Okan Buruk, 
18 Mart Çarşamba günü deplas-
manda yapacakları rövanş maçı-
nın farklı olacağını dile getirdi. 
Liverpool’un tehlikeli oyunculara 
sahip olduğunu belirten Buruk, 

“Orada daha değişik bir maç bizi 
bekliyor. Bu maçın ikinci yarı-
sında doğru çıksaydık ikinci golü 
bulma şansımız da yüksekti. Raki-
bimiz de en ufak şans verdiğinde 
çok hızlı bir şekilde kalenize geli-
yor.” dedi.  

GOLE İHTİYAÇ DEZAVANTAJ

Buruk, Liverpool’un favori 
olsa da turu geçebileceklerine 
inandıklarını söyledi. Kendile-

rinin de iyi bir takım olduğunu 
anlatan Buruk, şunları kaydetti: 
“Son 16’da olan her takım güçlü 
olduğu için burada. Rakibimiz 
bu turun favorisi. Ancak biz de 
özellikle ilk Juventus maçında 
inandığımızda, taraftarımızla 
oyunumuz birleştirdiğinde ve 
bireysel yetenekleri ortaya koy-
duğunuzda neler yapabileceğimi-
zi gösterdik. Çok iyi bir kadroya 
sahibiz. En iyisini yaptığınızda 
onlarla baş etme şansınız oluyor. 

Bence bugün doğru bir şekilde 
rakibimizle baş ettik. Ancak 
şimdi deplasman maçı. Rakibin 
seyircisinin önünde oynayacağız. 
Bazen rakibinizin gol atma iste-
ği, gol atma zorunda olması size 
şanslar oluşturabilir. Bu şansları 
bulup orada gol atarak başlarsak 
rakibin baskısının üstesinden 
gelebiliriz. Çok zor bir maç bizi 
bekliyor. Ancak her takımı yene-
bileceğimize, geçebileceğimize 
inanıyoruz” AA

UEFA Konferans Ligi 
son 16 turu ilk müsaba-
kasında Samsunspor bu 
akşam İspanya temsilcisi 
Rayo Vallecano’yu konuk 
edecek Samsun Yeni 19 
Mayıs Stadı’nda oynanacak 
karşılaşma, saat 20.45’te 
başlayacak. Rumen hakem 
Marian Barbu’nun yöne-
teceği müsabaka, TRT 
1’den canlı yayımlanacak. 
Kırmızı-beyazlı ekip, ilk 
maçta rakibini yenerek 
İspanya’daki rövanş müsa-
bakasına avantajlı skorla 
gitmeyi hedefliyor.

4 OYUNCUDAN MAHRUM
Samsunspor’da UEFA 

listesine eklenmeyen Ela-
yis Tavsan ve Yalçın Kayan, statü 
gereği Rayo Vallecano karşısında 
kadroda yer alamayacak. Sakatlık-
ları devam eden Jaures Assoumou 
ve Bedirhan Çetin de bu maçta 
forma giyemeyecek. Sakatlıkları 

nedeniyle yaklaşık 3 aydır takım-
dan ayrı olan Emre Kılınç, Tanguy 
Coulibaly ve Afonso Sousa’nın ise 
iyileşmelerine rağmen kadroda yer 
alıp almayacaklarına teknik direk-
tör Thorsten Fink karar verecek.

KOSOVA GÜÇ’TE TEK ADAY SAKAKOSOVA GÜÇ’TE TEK ADAY SAKA

Şampiyonlar Ligi’nde 
Liverpool’u yenmeyi başaran 

Galatasaray’da Teknik 
Direktör Buruk, İstanbul’da 

yakaladıkları avantajı 
rövanşa taşıyacaklarına 

inandığını söyledi

MEHMET
YAVUZ 

GAYBERİ

BÜYÜKÇEKMECE Bele-
diyespor U 15 Teknik 
Sorumlusu Emrah Polat 
bu yıl hayata geçirilen 
gelişim liglerinin son 
derece faydalı olduğunu 
söyledi. Polat “Bu yıl ilk 
defa uygulanan gelişim 
ligleri futbolcula-
rın gelişimi yolun-
da önemli bir 

fayda sağlamıştır. Bu yıl oyuncu-
lar anlamında da bir geçiş dönemi 
olmuştur. Bu projenin sürdürül-
mesi halinde Türk futboluna bir 
çok yeteneğin kazandırılacağını 
düşünüyorum” diye konuştu.

CÜNEYT 
YAŞAR 
ALGAS

ÇEYREK ÇEYREK 
FİNALFİNAL

İMKANSIZ İMKANSIZ 
DEĞİLDEĞİL

DİĞER KARŞILAŞMALAR
Son 16 turu ilk maçlarının 

programı (TSİ) şöyle: 20.45 
Lech Poznan-Shakhtar Donetsk- 
20.45 AZ Alkmaar-Sparta Prag 
Rijeka- Strasbourg23.00 Crystal 
Palace-AEK Larnaca 23.00 Fioren-
tina-Rakow 23.00 Celje-AEK 23.00 
Sigma Olomouc- Mainz 05. AA

UEFA Avrupa Ligi’nde son 
16 turu ilk maçları bu akşam 
oynanacak. Avrupa futbolu-
nun kulüp düzeyindeki iki 
numaralı turnuvasının son 16 
turunda bu akşam 8 karşılaş-
ma oynanacak. Ligde 18-19 
Mart’ta oynanacak rövanş 
maçlarının ardından çeyrek 
finalistler belli olacak. Son 16 
turu ilk maçlarının programı 
(TSİ) şu şekilde: 20.45 Panat-
hinaikos-Real Betis 20.45 
Stuttgart-Porto 20.45 Bolog-
na-Roma 20.45 Lille-Aston 
Villa 23.00 Ferencvaros- Bra-
ga 23.00 Genk – Freiburg 
23.00 Celta Vigo - Olimpik 
Lyon 23.00 Nottingham 
Forest- Midtjylland- AA



A Milli Erkek Hentbol Takı-
mı’nın, 2027 IHF Dünya 
Şampiyonası Avrupa Ele-
meleri’nde Romanya ile 
oynayacağı maçların oyun-
cu kadrosu belli oldu. 16 
Mart’ta İstanbul’da kampa 
girecek milliler, 2. eleme 
turunda Romanya ile 19 
Mart’ta Bolu’da, 22 Mart’ta 
ise Buzau kentinde karşı-
laşacak. Ay-yıldızlı ekibin 
kadrosunda bulunan oyun-
cular şunlar: Kaleciler: Can 
Adanır, Enis Yatkın, Yunus 

Özmusul Oyun kurucular: 
Ali Emre Babacan, Baran 
Nalbantoğlu, Buğra Olgun, 
Eyüp Arda Yıldız, Doruk 
Pehlivan, Fatih Çalkamış, 
Genco İlanç, Sadık Emre Her-
seklioğlu Kanatlar: Danyel 
Kaya, Enis Harun Hacıoğlu, 
Şevket Yağmuroğlu, Görkem 
Biçer Pivotlar: Alper Aydın, 
Koray Ayar, Ediz Aktaş A 
Milli Erkek Hentbol Takımı, 
Romanya’yı elemesi duru-
munda sonraki turda Norveç 
ile mücadele edecek. AA
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ANTALYA 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 4 1 1 4 3 1
 6 3 4 5 5 4
 9 5 8   5
 11     6
      11
      
      

İZMİR 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 1 1 2 1 1 1
 3 5 4 4 3 2
 7 7 5   3
      5
      6
      
      

12 MART 2026 PERŞEMBE12 MART 2026 PERŞEMBE İZMİR  KOŞUSU PROGRAMI ANTALYA  KOŞUSU PROGRAMI

Hentbol milli takımındanHentbol milli takımından
Romanya maçına hazırlıkRomanya maçına hazırlık

Bam Adebayo 83 sayı Bam Adebayo 83 sayı 
atıp NBA tarihine geçti

ANADOLU EFES’TENANADOLU EFES’TEN
BAYERN DEPLASMANIBAYERN DEPLASMANI

Fenerbahçe Medicana, Fenerbahçe Medicana, 
ACH Volley’i ağırlayacakACH Volley’i ağırlayacak

FENERBAHÇE Medicana Erkek 
Voleybol Takımı, CEV Kupası çey-
rek final rövanş maçında bu akşam 
Slovenya temsilcisi ACH Volley’i 
konuk edecek. Burhan Felek Vestel 
Voleybol Salonu’nda oynanacak 
mücadele, saat 19.00’da başlaya-
cak. Karşılaşmada Mikheil Guni-
ava (Gürcistan) ve Andreas Daniil 
(Kıbrıs Rum Kesimi) hakem ikilisi 
düdük çalacak. Sarı-lacivertliler, 
turun ilk maçında deplasmanda 
rakibine 3-2 mağlup oldu. AA

AVRUPA 
Ligi’nin 
(EuroLeague) 
31. haftasın-
da Anadolu 
Efes Erkek 
Basketbol 
Takımı, 
bu akşam 
Almanya’nın 
Bayern 
Münih eki-
biyle dep-
lasmanda 
karşı karşıya 
gelecek. SAP Garden’da 
oynanacak müsabaka, TSİ 
22.30’da başlayacak. Laci-
vert-beyazlı takım, geride 
kalan haftalarda 9 galibiyet 
ve 21 yenilgi yaşayarak 19. 
sırada kendine yer buldu. 
Başantrenör Pablo Laso 
yönetimindeki Anadolu 
Efes, ligdeki son 2 maçın-
dan mağlubiyetle ayrıldı. 

Almanya temsilcisi ise 13 
galibiyet ve 17 mağlubiyetle 
15. basamakta bulunuyor. İki 
takım arasında sezonun ilk 
yarısında İstanbul’da oyna-
nan mücadeleyi lacivert-
beyazlılar, 74-72 kazanmıştı.  
Anadolu Efes, Bayern Münih 
mücadelesiyle Avrupa kupa-
larında 906. kez sahne ala-
cak. AA

atıp NBA tarihine geçtiatıp NBA tarihine geçti
AMERİKAN Bas-
ketbol Ligi’nde 
(NBA), Bam 
Adebayo’nun 83 
sayı attığı maçta 
Miami Heat, saha-
sında Washington 
Wizards’ı 150-
129 mağlup etti. 
Kaseya Center’da 
oynanan karşı-
laşmada Miami 
Heat’in yıldızı 
Bam Adebayo 83 
sayı, 9 ribauntluk 
performansıyla 
Kobe Bryant’i 
geride bırakarak 
NBA tarihinde 
bir maçta en çok 
sayı atan ikinci 
oyuncu oldu. 
Sıralamada efsane 
isimlerden Wilt 
Chamberlain 100 
sayıyla zirvede 
yer alırken, Kobe 
Bryant ise 81 
sayıyla üçüncü 
sıraya geriledi. 
Houston Rockets, 
milli basketbolcu 
Alperen Şen-
gün’ün “double-
double” yaptığı 
maçta Toronto 
Raptors’ı 113-99 
yendi. Toyota 
Center’da oyna-
nan mücadelede 
Alperen, 14 sayı 
ve 12 ribauntla 
“double-double” 
yaparken, Kevin 
Durant 29 sayı, 8 
ribauntla oynadı. 
Amen Thompson 
ve Jabari Smith de 
23’er sayıyla takı-
mına katkı sun-
du. Philadelphia 
76ers, sahasında 
Memphis Grizzli-
es’i 139-129 mağ-
lup etti. AA



TUNCELİ’DE dağcılar, kar 
kalınlığının 3 metreyi aştığı 
dağların zirvelerine zorlu tır-
manışlar yaparak eşsiz man-
zaralarla karşılaşıyor. Doğal 
güzellikleriyle dikkati çeken 
Tunceli, dağlık yapısı nedeniy-
le birçok doğa ve macera spo-

runa elverişli ortam sunuyor. 
Kentte son yıllarda gelişen dağ-
cılık faaliyetleri sayesinde de 
il merkezi ve ilçelerdeki dağla-
rın tanınırlığı artmaya başladı. 
Ovacık ilçesinde bulunan Mun-
zur ve Mercan dağları da karlı 
zirveleri, buzul gölleri, yayla-

ları ve şelaleleriyle dört mev-
sim dağcıların gezi rotasında 
bulunuyor. Günübirlik faaliyet-
ler yapan dağcılar, son olarak 
Munzur Dağları’nın 3 bin 50 
metre yüksekliğe sahip Kepır 
Yaylası Zirvesi’ne tırmanış ger-
çekleştirdi. AA
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AİLE ve Sosyal Hizmetler Baka-
nı Mahinur Özdemir Göktaş, 
kadınların güçlenmesine iliş-
kin ortaya koydukları politika ve 
uygulamaları, sadece ulusal bir 
hedef olarak değil, Türk Dünya-
sı’nın ortak kalkınma gündemi-
nin ayrılmaz bir parçası olarak 
gördüklerini belirterek, “Türk 
Dünyası’nın rekabet gücü kadın-
ların bilgiye, finansa, pazara ve 
teknolojiye eşit erişimiyle büyü-
yecek.” dedi. Bakan Göktaş, Bir-
leşmiş Milletler (BM) Kadının 
Statüsü Komisyonunun (KSK) 
70’inci oturumu kapsamında 
TBMM Kadın Erkek Fırsat Eşit-
liği Komisyonu (KEFEK) tarafın-
dan New York’taki Türkevi’nde 
düzenlenen yan etkinlikte kadın 
girişimciliği ve iş dünyasından 
sivil toplum kuruluşlarının tem-
silcileriyle buluştu.

ÜLKELERİN DAYANIKLILIĞI 
DAHA DA GÜÇLENECEK

“GÖNÜL Birliğinden Güç Bir-
liğine: Türk Dünyası Arasında 
Girişimcilik Ekosistemi” başlık-
lı etkinlikte konuşan Bakan Gök-
taş, Türk Devletleri Teşkilatı 
(TDT) bünyesinde Kadın İş Bir-
liği Konseyi kurulmasına yöne-
lik girişimlerde bulunduklarını 
ifade ederek, söz konusu Kon-
sey’in kadın politikaları konu-
sundaki işbirliklerini güçlendi-
receğini, ortak çalışmalara ivme 
kazandıracağını belirtti. Gök-
taş, konuşmasına şu ifadelerle 
devam etti: “Kadınların güçlen-
mesine ilişkin ortaya koydukla-
rı politika ve uygulamaları, sade-
ce ulusal bir hedef olarak değil, 
Türk Dünyası’nın ortak kalkın-
ma gündeminin ayrılmaz bir 
parçası olarak görüyoruz. Türk 
Dünyası’nın rekabet gücü kadın-
ların bilgiye, finansa, pazara ve 
teknolojiye eşit erişimiyle büyü-
yecek. Ülkelerin dayanıklılı-
ğı, kadınların üretimde ve karar 
süreçlerinde daha görünür olma-
sıyla güçlenecek.” AA

TÜRKİYE’NİN en genç hava yolu şir-
keti AJet’in mobil uygulaması yeni-
lendi. “AJet Mobil” modern tasarımı, 
takvim üzerinden uygun fiyatlı bilet 
seçimi, yapay zeka destekli seyahat 
asistanı, kullanıcı dostu yeni ara yüzü, 
kampanya menüsü ve seyahat deneyi-
mine kadar birçok alanda kullanıcılara 
yenilikler sunuyor. Yenilenen tasarım 
daha akıcı bir kullanım sağlarken, kul-
lanıcılar takvim görünümünde fiyat-
larla karşılaştırma yaparak en uygun 
fiyatlı günleri tek ekranda görebilecek. 
Yeni uygulama ile yolcular kampanya-
lardan ve yeni rotalardan anlık olarak 
haberdar olabilecek. AA

DOĞU Anadolu’da birçok ilde don-
durucu soğuklar yaşamı olumsuz 
etkiliyor. Erzurum, Kars ve Arda-
han’da dondurucu soğuklar yaşamı 
olumsuz etkiliyor. Gece termometre-
lerin sıfırın altında 8 dereceyi göster-
diği Erzurum’da, ev ve iş yerlerinin 
çatılarında buz sarkıtları oluştu. Bazı 
çeşmelerin buzla kaplandığı kent-
te, yol ve kaldırımlarda buzlanma 
meydana geldi. Gece hava sıcaklığı-
nın sıfırın altında 17 dereceye düştü-
ğü Kars’ta soğuk hava nedeniyle araç 
camları buz tuttu, çatılarda dev buz 
sarkıtları oluştu. Ardahan’da gece 
sıfırın altında 18 dereceye düşen 
hava sıcaklığı nedeniyle buzlanma ve 
kırağı oluştu. Van Büyükşehir Bele-
diyesinden yapılan açıklamaya göre, 
kentte kar ve tipi nedeniyle 40 yerle-
şim yerinin yolu kapandı. AA

ALMAN otomotiv 
üreticisi Volkswa-
gen Grubu, 2030’a 
kadar Almanya 
operasyonların-
da yaklaşık 50 bin 
kişinin işine son 
verileceğini duyur-
du. Audi, Bugatti, 
Seat, Skoda ve Porsche markalarını 
da bünyesinde bulunduran Volkswa-
gen Grubu, küresel pazardaki daral-
ma ve artan maliyetlerin etkisiyle 
Almanya’da yaklaşık 50 bin kişi-
nin işine son verilmesi planını yıllık 
faaliyet raporuyla resmileştirdi. Kar 
marjlarındaki sert düşüşün ardından 
hedeflerini güncelleyen Alman üreti-
ci, 2030’a kadar Almanya operasyon-
larında yaklaşık 50 bin kişinin işine 
son verileceğini duyurdu. AA

GÖNÜL BİRLİĞİNDEN GÜÇGÖNÜL BİRLİĞİNDEN GÜÇ
BİRLİĞİNE TÜRK DÜNYASIBİRLİĞİNE TÜRK DÜNYASI AJet’in mobil AJet’in mobil 

uygulaması yenilendiuygulaması yenilendi

Doğu’da dondurucu Doğu’da dondurucu 
soğuklar etkili oluyorsoğuklar etkili oluyor

Volkswagen’de depremVolkswagen’de deprem

TÜRKİYE TEK KULLANIMLIK TÜRKİYE TEK KULLANIMLIK 
PLASTİKLERİ KALDIRIYORPLASTİKLERİ KALDIRIYOR

AMERİKALI Müslüman 
David Noble, vefat eden 
eşine verdiği sözü yerine 
getirmek için 83 yaşında 
umre yaparak, Mekke ile 
Medine arasındaki yak-
laşık 450 kilometrelik 
hicret yolculuğunun bir 
bölümüne katıldı. Yak-
laşık 20 yıl önce ABD’li 

eşi Sandra Susan 
Noble ile şehadet 
getirerek Müslüman 
olan David Noble, 
“ruh eşim” olarak 

tanımladığı karısını iki 
yıl önce kaybetti. İslam 
diniyle üvey oğlu yönet-
men Mustafa Davis ara-
cılığıyla 2007 yılında 
tanıştığını aktaran Noble, 
“Ben aslında Müslüman 
olmadan önce koyu bir 
Hristiyandım. Oğlum 
yaklaşık 16 yaşınday-
ken bir süreliğine evden 
ayrıldı ve geri döndü-
ğünde bana bir hedi-
ye getirdi. Bana İslam’ı 
hediye etti.” dedi. AA

ABD’Lİ DAVİD ABD’Lİ DAVİD 
83 YAŞINDA UMRE 83 YAŞINDA UMRE 

YAPIP HİCRET YAPIP HİCRET 
YÜRÜYÜŞÜNE KATILDIYÜRÜYÜŞÜNE KATILDI

ÇEVRE, Şehircilik 
ve İklim Değişikli-
ği Bakanlığı, plas-
tik kirliliğini azalt-
mak amacıyla tek 
kullanımlık ürünle-
rin piyasaya arzını 
yasaklamaya yönelik 
yönetmeliği bu yılın 
sonunda yürürlüğe 
koymayı hedefliyor. 
Bu doğrultuda tek 
kullanımlık plastikler, deniz 
çöpleri ve mikroplastikle-
rin çevre üzerindeki olum-
suz etkilerinin azaltılma-
sı ve “AB Tek Kullanımlık 

Plastikler Direktifi”ne uyum 
sağlanması amacıyla yürü-
tülen yönetmelik hazırlık-
ları tamamlanma aşamasına 
geldi. Bu kapsamda, çevreye 
zarar veren ve plastik kirlili-

ğine neden olan plas-
tik çatal, bıçak, kaşık, 
yemek çubuğu, tabak-
lar, genleştirilmiş 
polistirenden (EPS-
köpük) gıda kapları, 
içecek kapları ve içe-
cek bardakları, plastik 
çubuklu kulak pamuk-
ları ve pipet gibi tek 
kullanımlık plas-
tik ürünlerin kullanı-

mının sona erdirilmesine 
yönelik hazırlanan yönetme-
lik taslağının gelecek gün-
lerde kurumların görüşüne 
açılması planlanıyor. AA

“Gönül Birliğinden Güç Birliğine: Türk Dünyası Arasında Girişimcilik Ekosistemi” 
başlıklı etkinlikte konuşan Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Göktaş “Türk Dünyası’nın 
rekabet gücü kadınların eşit erişimiyle daha da büyüyecek” ifadesini kullandı

TUNCELİ’DE 3 METRELİK TUNCELİ’DE 3 METRELİK 
KARDA ZORLU YOLCULUKKARDA ZORLU YOLCULUK
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